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Το «Σπίτι του κρασιού» 
ετοιμάζει ο Γιάννης 

Μπουτάρης στη Νάουσα

Στην οδό Χατζημαλούση 17 της Νάουσας, στο παραδο-
σιακό ιστορικό κτίριο Ιωάννου Μπουτάρη, που ήταν το πρώ-
το οργανωμένο οινοποιείο της Νάουσας (1908), ο Γιάννης 
Μπουτάρης ετοιμάζει το «Σπίτι του κρασιού» οι εργασίες του 
οποίου βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη

Το κτίριο, που στο παρελθόν είχε παραχωρηθεί στον Δη-
μοτικό Πολιτιστικό Οργανισμό Νάουσας, πλέον ετοιμάζεται 
να εξελιχθεί σε έναν χώρο, όπου τον πρώτο λόγο εννοείται 
ότι θα έχει το κρασί και ο πολιτισμός γύρω απ’ αυτό, αφού 
αυτός υπήρξε εξαρχής και ο στόχος του Ιδρύματος. Και 
βέβαια ο Γ. Μπουτάρης επιβλέπει προσωπικά και με ενδια-
φέρον αυτή την εξέλιξη.
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Μαρκέλλου

Τέλοςπροθεσμίαςενδιαφέροντοςγιατηνθέση
τουκαλλιτεχνικούδιευθυντήστοΔΗΠΕΘΕΒέροιας

Έληξε χθες η προθεσμία για την κατάθεση δικαιολογητικών των ενδιαφερόμενων για τη θέση του καλλιτεχνικού 
διευθυντή τριετούς διάρκειας, που  προκήρυξε το ΔΗΠΕΘΕ της Βέροιας και αναρτήθηκε στις 18 Ιανουαρίου 2023 
στη Διαύγεια. Από την ερχόμενη εβδομάδα προφανώς το θέμα θα μπει στο διοικητικό συμβούλιο του ΔΗΠΕΘΕ, θα 
ακολουθήσουν οι συνεντεύξεις και στην συνέχεια η επιλογή του καλλιτεχνικού διευθυντή η θέση του οποίου είναι κενή, 
μετά την ολοκλήρωση της θητείας (πέρυσι) του Γιάννη Παρασκευοπούλου.

Εναλλάξ η κυκλοφορία των οχημάτων και στα δύο 
ρεύματα,  στον κεντρικό δρόμο Μακροχωρίου

 Αποβλέποντας στην ομαλή 
και ασφαλή διεξαγωγή της οδι-
κής κυκλοφορίας, την πρόληψη 
των τροχαίων ατυχημάτων, την 
εξυπηρέτηση και ασφάλεια του 
κοινού κατά τη διάρκεια εργα-
σιών διαγράμμισης διάβασης 
πεζών, η Διεύθυνση Αστυνομίας 
Ημαθίας αποφάσισε για σήμε-
ρα Πέμπτη και αύριο Παρασκευή 
10-02-2023, από τις 08:00΄ έ-
ως τις 5.00 μ.μ.  την  εναλλάξ 
κυκλοφορία των οχημάτων, εκ 
περιτροπής και στις δύο κατευ-
θύνσεις (ρεύματα), εκατέρωθεν 
των υφιστάμενων διαβάσεων, 
σε τμήμα της οδού Αριστοτέλους 
στο Μακροχώρι Ημαθίας.

Οι οδηγοί θα πρέπει να δείχνουν την δέουσα προσοχή στις ρυθμίσεις που θα εφαρμοσθούν με τη χρήση σήμανσης 
προειδοποίησης για αποκλεισμό λωρίδας, χρήση κώνων και τοποθέτηση σηματωρών.

Γιαμαθητικέςμουσικέςβραδιές
ετοιμάζεταιτοφουαγιέτηςΣτέγης

Έτοιμο για την φιλοξενία μικρών μουσικών μαθητικών σχημάτων είναι το 
φουαγιέ της Στέγης και σε ανακοίνωσή της η ΚΕΠΑ  Δήμου Βέροιας ενημε-
ρώνει ότι σε συνεργασία με την Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας 
προσκαλούν τους μαθητές και τις μαθήτριες που ασχολούνται με τη μουσική, 
που έχουν δημιουργήσει μικρά μουσικά σύνολα και επιθυμούν να παρου-
σιάσουν το πρόγραμμά τους στο art café foyer της Αντωνιάδειας Στέγης 
Γραμμάτων και Τεχνών Βέροιας να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση 
συμμετοχής στον σύνδεσμο https://forms.gle/fncFNxBWsAXXqGZUA

Αφού μαζευτούν οι αιτήσεις, θα οργανωθεί ένα πρόγραμμα συναυλιών και θα γίνει μια κοινή συνάντηση με τσαγάκι 
ή κρασάκι, όπως αναφέρει το ενημερωτικό δελτίο, για τα περεταίρω!

Τον τελευταίο καιρό σε κεντρικά σημεία της πόλης 
μας, έκαναν την εμφάνισή τους καλαίσθητες μεταλλικές 
κατασκευές για τη συγκέντρωση σκληρών πλαστικών 
καπακιών από χρησιμοποιούμενες συσκευασίες (γάλα, 
νερό απορρυπαντικά κ.α).

Στους κουμπαράδες αυτούς, η καρδιά της αγάπης 
και τα παιδιά της άνοιξης μας προτρέπουν να ρίχνουμε 
καπάκια για ένα και μόνο σκοπό: την αγορά αμαξιδίων 

για άτομα με ξεχωριστές ανάγκες. Ο παρατηρητικός θε-
ωρεί ιερό αυτό το σκοπό, γι αυτό προτείνει σε όλους να 
συνδράμουν στην επίτευξη του στόχου. Προς το παρόν 
εντοπίστηκαν καπακοκουμπαράδες στη Βέροια, στην 
πλατεία Ωρολογίου, στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου α-
πέναντι από την εκκλησία του Αγίου Φανουρίου και στην 
Ελιά κοντά στον ανδριάντα του Δημητρίου Βικέλα.

Πλαστικά καπάκια για καλό σκοπό

Όσο
υπάρχουν
Άνθρωποι,

υπάρχειελπίδα!
«Τσουνάμι»
αλληλεγγύης

στους
σεισμόπληκτους

σεΤουρκία
καιΣυρία



Συνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νάουσας
Συνεδρίασε το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο της 

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νάουσας το μεσημέρι 
της Δευτέρας (06.02.2023) για θέματα πρόληψης και 
λήψης μέτρων πολιτικής προστασίας για την αντιμετώ-
πιση τυχόν κινδύνων από πλημμύρες – χιονοπτώσεις 
και παγετό.

Στην σύσκεψη συμμετείχαν εκπρόσωποι του Στρα-
τού, της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας,  
της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ημα-
θίας, του Δασαρχείου, του Ερυθρού Σταυρού, οι Πρόε-
δροι των Τοπικών Κοινοτήτων και Αντιδήμαρχοι.

Ειδικότερα, στη συνάντηση έγινε εκτενής ενημέρω-
ση για την ετοιμότητα του δήμου σε θέματα πολιτικής 
προστασίας από τον Δήμαρχο Νάουσας Νικόλα Καρα-
νικόλα και τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότη-
τας και Πολιτικής Προστασίας Αντώνη Καραγιαννίδη και 
αναλύθηκαν οι άξονες του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτά-
κτων Αναγκών του Δήμου Η.Π. Νάουσας, που αφορούν 
στην άμεση διαχείριση και αντιμετώπιση των συνεπειών 
σε περίπτωση έκτακτων καιρικών φαινομένων (χιονο-
πτώσεις, παγετός, πλημμύρες). 

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

Στο στόχαστρο της ΑΑΔΕ θα βρε-
θούν αγοραπωλησίες ακινήτων, γονι-
κές παροχές, κληρονομιές και δωρεές 
υψηλού κινδύνου για μαύρο χρήμα ή 
φοροδιαφυγή και σύμφωνα με τις ο-
δηγίες που έχουν ήδη δοθεί, από το 
σύνολο των υποθέσεων που θα ελεγ-
χθούν, τουλάχιστον το 70% θα αφορά 
φορολογικά έτη, χρήσεις, υποθέσεις, 
περιόδους ή υποχρεώσεις της τελευ-
ταίας πενταετίας. Επιμέρους ποσοστό 
75% των ελέγχων , θα αφορούν καταρ-
χήν σε ελέγχους της τελευταίας τριετίας 
για τις οποίες έχει λήξει η προθεσμία 
υποβολής δήλωσης φορολογίας εισο-
δήματος.

Ειδικά για όσους αξιοποίησαν τις 
διατάξεις για το αφορολόγητο όριο των 
800.000 ευρώ στις δωρεές μεταξύ στε-
νών συγγενικών προσώπων προέβη-
σαν σε διαδοχικές - τριγωνικές- συναλ-
λαγές ώστε να μεταφέρουν χρηματικα 
πο΄σα ή περιουσιακά στοιχεία αποφεύγοντας την 
αυτοτελή φορολόγηση με 20%-40% ή με πολύ πιο 
χαμηλό αφορολόγητο που προβλέπεται κατά περί-
πτωση.

Αναλυτικά σύμφωνα με τις νέες οδηγίες του επι-
κεφαλής της ΑΑΔΕ Γιώργου Πιτσιλή προς τον ελε-
γκτικό μηχανισμό για το 2023:

- Θα διενεργηθούν 25.500 πλήρεις και μερικοί 
φορολογικοί έλεγχοι από τις ελεγκτικές υπηρεσίες 
της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης.

-Τουλάχιστον το 70% των υποθέσεων που θα 

ελεγχθούν θα αφορά φορολογικά έτη, χρήσεις, υ-
ποθέσεις, περιόδους ή υποχρεώσεις της τελευταίας 
πενταετίας. Ποσοστό τουλάχιστον 75% των ελέγχων 
θα αφορούν καταρχήν σε ελέγχους της τελευταίας 
τριετίας, για τις οποίες έχει λήξει η προθεσμία υπο-
βολής δήλωσης φορολογίας εισοδήματος.

- Θα «ανοίξουν» 2.500 φάκελοι για τη διαπίστω-
ση της ορθής εκπλήρωσης των υποχρεώσεων στη 
φορολογία μεταβίβασης ακινήτων, κληρονομιών, 
δωρεών και γονικών παροχών.

- Θα ελεγχθούν όλες οι υποθέσεις φορολογί-

ας μεταβίβασης κεφαλαίου για 
τις οποίες λήγει η προθεσμία 
της Φορολογικής Διοίκησης να 
εκδώσει πράξη διορθωτικού 
προσδιορισμού του φόρου στις 
31/12/2023 και αφορούν ακίνητα 
τα οποία δεν εντάσσονται στο 
αντικειμενικό σύστημα προσδι-
ορισμού αξίας και δεν έχει γίνει 
δεκτή από τον φορολογούμενο 
η προεκτίμηση-προσωρινή αξία 
της Δ.Ο.Υ..

Ανεξάρτητα από την προτε-
ραιοποίησή τους ή μη, ελέγχο-
νται άμεσα:

-Υποθέσεις που αφορούν ε-
πιστροφές φόρων

-Υποθέσεις που αφορούν έ-
λεγχο βάσει δείγματος, σύμφω-
να με τα ειδικότερα οριζόμενα σε 
διατάξεις και αποφάσεις όπως 
ενδεικτικά δικαιούχων που έτυ-

χαν επιστροφής ΦΠΑ, καθώς και δικαιούχων νομι-
κών προσώπων και νομικών οντοτήτων που έτυχαν 
επιστροφής φόρου εισοδήματος, χωρίς έλεγχο.

-Υποθέσεις για τις οποίες έχει εκδοθεί σημείωμα 
διαπιστώσεων με τα αποτελέσματα του φορολογικού 
ελέγχου και προσωρινός προσδιορισμός φόρων και 
προστίμων.

-Υποθέσεις που προέκυψαν από εισαγγελικές 
παραγγελίες, εντολές ανακριτικών και προανακριτι-
κών πράξεων, περιλαμβανομένων αιτημάτων και ε-
ντολών διενέργειας φορολογικών ελέγχων που έχουν 

προκύψει από εντολή οποιασδήποτε εισαγγελικής ή 
δικαστικής Αρχής και διατηρούνται στην ΑΑΔΕ.

-Υποθέσεις για τις οποίες επίκειται η έκδοση ση-
μειώματος διαπιστώσεων και προσωρινού προσδιο-
ρισμού φόρου και προστίμου.

-Υποθέσεις που αφορούν εκθέσεις έρευνας των 
Υπηρεσιών Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων 
Εσόδων.

-Υποθέσεις που αφορούν πορισματικές εκθέσεις 
που διαβιβάζονται στην ΑΑΔΕ από τη Διεύθυνση 
Ερευνών Οικονομικού Εγκλήματος.

-Υποθέσεις των ΔΥΟ, ΕΛ.ΚΕ και ΥΕΔΔΕ που α-
φορούν διενέργεια μερικού επιτόπιου ελέγχου διαπί-
στωσης της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρε-
ώσεων, της τήρησης των βιβλίων και της έκδοσης 
των φορολογικών στοιχείων, για φορολογουμένους 
που ασκούν οποιαδήποτε δραστηριότητα ή διακι-
νούν αγαθά.

-Υποθέσεις που αφορούν διασταυρωτικούς ελέγ-
χους ενδοκοινοτικών συναλλαγών (VIES), υποθέσεις 
πολυμερών (ταυτόχρονων) ελέγχων που διενερ-
γούνται από ελληνικές και αλλοδαπές φορολογικές 
αρχές.

-Υποθέσεις αμοιβαίας διοικητικής συνδρομής κα-
τόπιν αιτήματος.

Υποθέσεις ελέγχων συμμόρφωσης των Δηλού-
ντων Ελληνικών -Χρηματοπιστωτικών Ιδρυμάτων 
με τους κανόνες δέουσας επιμέλειας και υποβολής 
πληροφοριών

Ψηλά στη «λίστα» των ελέγχων και του 2023 
βρίσκονται όλες οι εκκρεμείς φορολογικές υποθέσεις 
που παραγράφονται στο τέλος του έτους.

(dikaiologitika.gr)

Σε ελέγχους για τις μεταφορές χρημάτων μεταξύ συγγενών, 
προχωρά η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων

-Θα ερευνηθούν υποθέσεις όσων μεταφέρουν χρηματικά ποσά σε μέλη της οικογένειας τους

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΕΥΑΒ: Από το συνεργείο 
που τοποθετούσε οπτικές ίνες, η βλάβη στον 

αγωγό ύδρευσης στην οδό Μητροπόλεως 
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιούνται τα εξής:  «Την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα: 

15:50 ο Τεχνίτης υδραυλικός που είχε επιφυλακή δέχθηκε κλήση στο τηλέφωνο για βλάβη στο δίκτυο ύδρευσης στην συμβολή των οδών Μητροπόλε-
ως και Βικέλα απέναντι από το Δημαρχείο.

16:15 το συνεργείο ήταν στο σημείο της βλάβης. Κάνοντας την πρώτη εκτίμηση διαπιστώνει ότι δεν κόπηκε μια απλή οικιακή παροχή, αλλά το δευ-
τερεύον δίκτυο Φ90 της περιοχής. Η βλάβη χαρακτηρίζεται σημαντική και θα πρέπει να αποκατασταθεί άμεσα.

16:30 αρχίζει η διαδικασία κλεισίματος των νερών και αδειάσματος του δικτύου σε όλο το Εμπορικό Κέντρο και την γύρω περιοχή της Βέροιας, προ-
κειμένου να αρχίζουν οι σχετικές εργασίες αποκατάστασης  της βλάβης.

23:00 οι εργασίες έχουν ολοκληρωθεί και το νερό σταδιακά αποκαθίσταται στους καταναλωτές της περιοχής.
Η βλάβη στο δίκτυο προήλθε από τις εργασίες τοποθέτησης οπτικών ινών της Τεχνικής Εταιρείας που τις εκτελεί στην περιοχή. 
Στο σημείο της βλάβης βρέθηκαν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της επιχείρησης κ. Στέργιος Διαμάντης, ο Γεν Δ/ντής της επιχείρησης κ. Θωμάς Αχτσης και ο 

Τεχνικός Δ/ντής κ. Δημήτρης Δάσκαλος. Παρά την έκκληση για να μην τηλεφωνούν οι πολίτες, διότι δυσχεραίνουν το έργο των συνεργείων, το τηλέφω-
νο της επιφυλακής απάντησε σε 2.100 τηλεφωνήματα.

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών για την ολιγόωρη αναστάτωση που υπέστησαν χωρίς να ευθύνεται η ίδια και ενημερώνει ότι θα 
εφαρμόσει τον κανονισμό της επιχείρησης για τη χρέωση της βλάβης».  
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Στον Όμιλο I.W. Βέροιας πραγματοποιή-
θηκαν στις 2-2-2023 οι εκλογές για το Νέο Δι-
οικητικό Συμβούλιο της Ινεργουιλικής χρονιάς 
2023 – 2024 στην πιτσαρία «ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ» 
στα πλαίσια του συνθήματος I.W. «WORK 
WONDRES».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΛΤΖΗ
ΠΡΟΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΛΕΝΗ ΦΕΙΔΑ – ΤΡΙ-

ΓΚΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΙΟ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΟΛΥ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΑΜΙΑΣ: ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΟΥ
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΡΙΑ:
(CLUB CORRESPONDENT): 
ΒΑΣΙΑ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ISO): 
ΟΛΥ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΜΙΛΟΥ: 
1) ΒΙΒΗ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
2) ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΑΒΟΡΑ
Στη συνέχεια μια νέα φίλη έγινε μέλος του 

Ομίλου I.W. Βέροιας, η Έλλη Δεληγιάννη – 
Μπαρτζώκα, την οποία αφού καλωσόρισε η 
Προδιοικητής Βιβή Ιατροπούλου και διάβασε 
το βιογραφικό της, της γνώρισε τις ευθύνες 
της ΦΙΛΙΑΣ και της ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ που α-

πορρέουν από την ιδιότητα του μέλους. Την 
προέτρεψε να νοιώσει ότι βρίσκεται ανάμεσα 
σε φίλες και να απολαύσει την συμμετοχή της 
σε όλες τις δραστηριότητες του Ομίλου. Της 
πέρασε στο πέτο το σήμα του Inner Wheel, 

την ρόδα, και της έδωσε διά-
φορα στοιχεία, ενημέρωσης 
για την Παγκόσμια Οργάνω-
ση Inner Wheel. 

Η Πρόεδρος Ελένη Φεί-
δα – Τρίγκα της προσέφερε 
ένα κόκκινο τριαντάφυλλο, 
το σύμβολο του I.W.

Όλα τα μέλη του Ομίλου 
I.W. Βέροιας εύχονται στο 
Νέο Διοικητικό Συμβούλιο να 
ακολουθήσει και να πραγμα-
τοποιήσει τους σκοπούς του 
Διεθνούς I.W. ΦΙΛΙΑ – ΠΡΟ-
ΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ και 
υποδέχθηκαν το νέο μέλος 
με πολύ ΑΓΑΠΗ & ΦΙΛΙΑ

 Εκ του Ομίλου

Την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 
2023, στις 11πμ στον Πολυχώρο Ε-
ΛΙΑ Θα παρουσιαστεί το βιβλίο του 
Περικλή Παυλίδη Καθηγητή του Παι-
δαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκ-
παίδευσης του ΑΠΘ Το έργο των 
εκπαιδευτικών στην ‘’κοινωνία της 
γνώσης”

Για το βιβλίο θα μιλήσουν ο συγ-
γραφέας Περικλής Παυλίδης και η 
Ευγενία Καβαλλάρη, φιλόλογος.

Συντονίζει η Ευαγγελία Πολυμέ-
νου, φιλόλογος.

Την παρουσίαση συνδιοργανώ-
νουν ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ημα-
θίας, η ΕΛΜΕ Ημαθίας, οι εκδόσεις 
ΚΨΜ και το βιβλιοπωλείο Ηλιοτρό-
πιο στη Βέροια.

Λίγα λόγια για το βιβλίο
“Το βιβλίο πραγματεύεται το έργο 

των εκπαιδευτικών, τα ειδοποιά χα-
ρακτηριστικά του, τις προκλήσεις και αλλαγές που υφίστα-
ται εντός της σύγχρονης κεφαλαιοκρατικής κοινωνίας. Το 
έργο των εκπαιδευτικών εξετάζεται ως μορφή διανοητικής 
δραστηριότητας, με έμφαση στην ανάδειξη, αφενός, της 
ουσιώδους αντίθεσής του προς τις κυρίαρχες νεοφιλε-
λεύθερες πολιτικές διαχείρισής του και, αφετέρου, της 
κομβικής σημασίας του για τη θεμελιώδη μόρφωση των 
σύγχρονων ανθρώπων.”

Λίγα λόγια για τον συγ-
γραφέα 

Ο Περικλής Παυλίδης 
γεννήθηκε το 1967 στη 
Θεσσαλονίκη. Είναι διδά-
κτωρ Φιλοσοφίας του Πα-
νεπιστημίου Λομονόσοφ 
της Μόσχας. Εργάστηκε ως 
συμβασιούχος καθηγητής 
στην ΣΕΛΕΤΕ/ΠΑΤΕΣ Αθη-
νών και στο Γενικό Τμήμα 
του Πολυτεχνείου Κρήτης. 
Τα τελευταία χρόνια είναι  
καθηγητής του Παιδαγω-
γικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, 
όπου διδάσκει κοινωνική 
θεωρία και φιλοσοφία της 
παιδείας. Επιστημονικές 
εργασίες του έχουν δημο-
σιευθεί σε ελληνικά και ρω-

σικά περιοδικά, ενώ έχει εκδώσει τα βιβλία Η γνώση στη 
διαλεκτική της κοινωνικής εξέλιξης (2012, Επίκεντρο), 
Το φαινόμενο της γραφειοκρατίας στην Ε.Σ.Σ.Δ. (2001, 
Προσκήνιο), Ιστορία και κομμουνισμός (2017, εκδ. ΚΨΜ), 
Το έργο των εκπαιδευτικών στην “κοινωνία της γνώσης” 
(2022, εκδ. ΚΨΜ). 

Η εικόνα του εξώφυλλου είναι από έργο της Amy 
Ecenbarger.

Το βιβλίο του Περικλή Παυλίδη για το έργο των εκπαιδευτικών 
στην ‘’κοινωνία της γνώσης” παρουσιάζεται στη Βέροια

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ INNER WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΑ 2023 – 2024

Κανάλι στο Viber από την  Εύξεινο  
Λέσχη Ποντίων Νάουσας

Εγγραφείτε στο νέο μας κανάλι στο Viber προκειμένου 
να ενημερώνεστε άμεσα για την δράση, τις εκδηλώσεις και 
τα νέα της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Νάουσας - Εθνικής 
Βιβλιοθήκης Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης».

Εγγραφείτε στο Viber εδώ: https://bit.ly/viber_
elpnaousas

Ακολουθήστε την Εύξεινο Λέσχη Ποντίων Νάουσας και 
στα υπόλοιπα μέσα κοινωνικής δικτύωσης!

Website | Facebook | Instagram | Youtube | Google

Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας: Συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας
Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας - Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης» συναισθανόμενη την 

κατάσταση εκτάκτου ανάγκης και με γνώμονα το ανθρωπιστικό της πρόσωπο, καλεί τους πολίτες σε συγκέντρωση 
ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμόπληκτους στην περιοχή της Τουρκίας. 

Η συγκέντρωση θα γίνεται την Τετάρτη 8 και την Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2023, ώρες 5:00 μ.μ. έως 9:00 μ.μ. στο 
κτίριο της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Νάουσας, Χατζηγρηγοριάδη 30, Νάουσα.

Τα είδη που συλλέγονται είναι ενδεικτικά τα εξής: → Ιατροφαρμακευτικό υλικό (παυσίπονα, αντιφλεγμονώδη, γά-
ζες, επίδεσμοι, κουτιά πρώτων βοηθειών, φυσιολογικοί οροί κ.ά.) → Μάσκες, αντισηπτικά, γάντια → Ζεστά ρούχα για 
παιδιά και ενήλικες → Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα → Βρεφικές τροφές, παιδικά γάλατα και είδη βρεφικής φροντίδας

→ Γάλατα και τρόφιμα μακράς διάρκειας (κονσέρβες, δημητριακά, παξιμάδια κ.ά.) → Είδη ατομικής υγιεινής
Πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή της ανθρωπιστικής βοήθειας παρέχονται στα τηλέφωνα 2332022577 και 

6972020962.

 Στα πλαίσια  των δράσεων συμπερίληψης του συλλόγου μας,η  ομά-
δα του παιδικού τμήματος μπάσκετ του Φιλίππου Βέροιας, με συνοδεία 
του προπονητή Κουρουζίδη Χριστόφορου, επισκέφθηκε στις 20/01/2023 
το κδαπ ΑμεΑ Μ.Α.μ.Α. και προσέφερε το ποσό των 200€ στη μνήμη του 
Άλκη Καμπανού ,στέλνοντας το δικό της μήνυμα κατά της οπαδικής βίας. 

Τα παιδιά μας  καλωσόρισαν θερμά τα παιδιά του τμήματος μπάσκετ. 
Αφού γνωρίστηκαν, γίνανε μια όμορφη παρέα παίζοντας και διασκεδάζο-
ντας όλοι μαζί!  Στο τέλος τα παιδιά της Μ.Α,μ.Α  δωρίσανε μια ζωγραφιά 
εκφράζοντας την αγάπη και τις ευχαριστίες τους! 

Το απόγευμα της Παρασκευής 27/01/23, στον χώρο του ΚΔΑΠ,μας 

επισκέφθηκε η ομάδα ποδοσφαίρου της Αγίας Μαρίνας ,Μέγας Αλέξαν-
δρος. Τα παιδιά υποδέχθηκαν τους ποδοσφαιριστές με μεγάλη χαρά! Τα 
μέλη της ομάδας γεμάτο όρεξη έπαιξαν ποδόσφαιρο , συζήτησαν μαζί 
τους και κλείσανε ραντεβού για μια επόμενη συνάντηση. 

Ευχαριστούμε τον προπονητή της ομάδας κο. Ζαρογιάννη Χρήστο, 
καθώς και όλα τα μέλη για την ενσυναίσθηση και την αγάπη που επέδει-
ξαν.  Σας ευχαριστούμε για τις όμορφες συναντήσεις που γεμίζουν χαρά 
τα παιδιά μας.

Με εκτίμηση το ΔΣ του συλλόγου

Αθλητικές δράσεις συμπερίληψης στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ της Μ.Α.μ.Α

Δήμος Νάουσας: Ξεκινά συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας 
για τους σεισμοπαθείς σε Τουρκία και Συρία

Στην κινητοποίηση φορέων και ΟΤΑ για τη συγκέντρωση και την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμόπληκτους στην Τουρκία και τη Συρία συμ-
μετέχει  ο Δήμος Νάουσας και το Νομικό Πρόσωπο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του δήμου.Τα είδη που συγκεντρώνονται είναι κυρίως ρούχα, κου-
βέρτες, παπλώματα, ιατροφαρμακευτικό υλικό, είδη ατομικής υγιεινής κ.ά. Η συγκέντρωση των ειδών  θα γίνεται στο ΚΑΠΗ Νάουσας μέχρι και την Παρασκευή 
17 Φεβρουαρίου και ώρες από 08:00 έως 14:00.Οι πολίτες, που επιθυμούν να συνδράμουν, μπορούν να προσφέρουν τα ακόλουθα είδη: 1. Κουβέρτες, κλινοσκε-
πάσματα, υπνόσακοι, μαξιλάρια 2. Καθαρά ρούχα για ενήλικες και παιδιά, χειμερινές μπότες, παλτό, κασκόλ και γάντια 3. Τρόφιμα μακράς διάρκειας, (όσπρια, 
κονσέρβες, μπισκότα, ξηροί καρποί κ.α.), εμφιαλωμένα νερά κλπ 4.Βρεφικές τροφές, παιδικά γάλατα, πάνες και είδη βρεφικής φροντίδας 5. KIT ατομικής υγιεινής 
για γυναίκες 6. Ιατροφαρμακευτικό υλικό (παυσίπονα, αντιφλεγμονώδη, γάζες, επίδεσμοι, κουτιά πρώτων βοηθειών, φυσιολογικοί οροί). Με την ολοκλήρωση της 
συλλογής οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Νάουσας σε συνεργασία και με άλλους φορείς  θα μεριμνήσουν για την άμεση αποστολή του συνόλου της βοήθειας 
στους πληγέντες.



Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή Ημαθίας Τάσου Μπαρτζώκα 
γνωστοποιούνται τα εξής:

«Τέλος στην αδικία με τις κλιμακωτές κρατήσεις στα αποδιδόμενα με-
ρίσματα και τους μερισματούχους των Μετοχικών Ταμείων και των τριών 
Όπλων- Στρατού, Ναυτικού και Αεροπορίας, αλλά και στις κρατήσεις, 
που υφίστανται οι Ειδικοί Μερισματούχοι στην οικονομική ενίσχυση, βάζει 
το πρόσφατα ψηφισθέν νομοσχέδιο του ΥΕΘΑ, καθώς από 1.01.2022 
ρητά καταργούνται όλες οι μειώσεις. 

Το ζήτημα είχε αναδείξει ο Τάσος Μπαρτζώκας, ζητώντας στη Βου-
λή από τον Υπουργό, κ. Παναγιωτόπουλο, την άμεση κατάργηση των 
μειώσεων, επισημαίνοντας τόσο την αντισυνταγματικότητα της διάταξης 

που επέβαλε τις μειώσεις (αρ. 1ο, ν. 4093/2012) όσο και την ένταση της 
αδικίας, καθώς η μεταγενέστερη νομοθεσία (ν. 4387/2016) όχι μόνο δεν 
διόρθωνε το λάθος, αλλά αντίθετα, δημιουργούσε Αποστράτους «δύο 
ταχυτήτων».

Ο Βουλευτής δηλώνει την ικανοποίησή του για την αποκατάσταση του 
ζητήματος, επισημαίνει όμως ότι είναι κρίσιμη η αναδρομική ισχύς της 
διάταξης, η οποία θα ξεκλειδώσει την επιστροφή των κρατήσεων στους 
δικαιούχους μερισματούχους. Το εν λόγω θέμα και τις προτάσεις για την 
οριστική επίλυση του, θα θέσει σε συνάντηση του με τους εκπροσώπους 
των Αποστράτων στην Ημαθία, προκειμένου να διεκδικήσει πειστικά και 
δυναμικά την ικανοποίηση του από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας».    

(Για την κοινοβουλευτική παρέμβαση του Βουλευτή (3.02.2022) ανα-
τρέξτε εδώ: https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/c0d5184d-7550-
4265-8e0b-078e1bc7375a/11861783.pdf)

Ημαθία: Διακοπή 
κυκλοφορίας σήμερα 

από τον 
κόμβο Νησελίου 

έως τον κόμβο Κλειδίου
-Πώς και από πού θα γίνεται 

η κίνηση των οχημάτων
Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Α-

στυνομίας Ημαθίας, θα πραγματοποιηθούν προσωρινές κυκλοφο-
ριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της Εγνατίας Οδού στην Ημαθία, λόγω 
εκτέλεσης εργασιών.

Συγκεκριμένα, σήμερα Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2023 από την 
ανατολή έως τη δύση του ηλίου, θα διακοπεί η κυκλοφορία των ο-
χημάτων από τον ανισόπεδο κόμβο Νησελίου έως τον ανισόπεδο 
κόμβο Κλειδίου και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Ταυτόχρονα, θα  αποκλειστεί η κυκλοφορία των οχημάτων από 
τον ανισόπεδο κόμβο Κλειδίου έως την έξοδο προς την τοπική 
κοινότητα Κλειδίου και στον κλάδο εισόδου του ανισόπεδου κόμ-
βου Νησελίου στον αυτοκινητόδρομο προς Θεσσαλονίκη/Αθήνα.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα γίνεται μέσω εναλλακτικών 
διαδρομών και συγκεκριμένα:

• Με κατεύθυνση από Κατερίνη προς Βέροια, στον ανισό-
πεδο κόμβο Μεθώνης της εθνικής οδού Αθηνών – Θεσσαλονίκης 
θα εισέρχονται στην παλαιά εθνική οδό Κατερίνης – Θεσσαλονί-
κης και μέσω του ανισόπεδου κόμβου Νησελίου θα εισέρχονται 
στην Εγνατία Οδό.

• Με κατεύθυνση από Βέροια προς Κατερίνη, στον ανι-
σόπεδο κόμβο Νησελίου θα εισέρχονται στην παλαιά εθνική οδό 
Κατερίνης – Θεσσαλονίκης και μέσω του ανισόπεδου κόμβου Με-
θώνης θα εισέρχονται στην εθνική οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης.

• Με κατεύθυνση από Θεσσαλονίκη προς Βέροια, θα 
εξέρχονται στον ανισόπεδο κόμβο Αξιού της εθνικής οδού Αθη-
νών – Θεσσαλονίκης, στη συνέχεια μέσω του ανισόπεδου κόμβου 
Αγίου Αθανασίου θα εισέρχονται στην εθνική οδό Θεσσαλονίκης 
– Έδεσσας. Στη συνέχεια θα εισέρχονται στην παλαιά εθνική οδό 
Θεσσαλονίκης – Αλεξάνδρειας και μέσω του ανισόπεδου κόμβου 
Νησελίου θα εισέρχονται στην Εγνατία Οδό.

• Με κατεύθυνση από Βέροια προς Θεσσαλονίκη, στον α-
νισόπεδο κόμβο Νησελίου θα εισέρχονται στην παλαιά εθνική οδό 
Θεσσαλονίκης – Αλεξάνδρειας και στη συνέχεια στην εθνική οδό 
Θεσσαλονίκης – Έδεσσας.

Για τα φορτηγά οχήματα βάρους άνω των 20 τόνων:
• Με κατεύθυνση από Βέροια προς Θεσσαλονίκη, στον 

ανισόπεδο κόμβο Νησελίου θα εισέρχονται στην επαρχιακή οδό 
Αλεξάνδρειας – Γιαννιτσών και στη συνέχεια στην εθνική οδό 
Θεσσαλονίκης – Έδεσσας.

• Με κατεύθυνση από Θεσσαλονίκη προς Βέροια, μέσω 
της εθνικής οδού Θεσσαλονίκης – Έδεσσας θα εισέρχονται στην 
επαρχιακή οδό Γιαννιτσών – Αλεξάνδρειας και μέσω του ανισόπε-
δου κόμβου Νησελίου θα εισέρχονται στην Εγνατία Οδό.

Παρακαλούνται οι οδηγοί να είναι ιδιαίτερα προσεχτικοί και να 
ακολουθούν τις υποδείξεις των τροχονόμων.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΤΣΑΒΟΣΚΥΡΙΑΚΟΣ του Βα-

σιλείου και της Παρθένας, το γένος Τα-
πίδου, που γεννήθηκε στην Κατερίνη 
Πιερίας και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΚΡΕΜΛΙΔΟΥΕΥΔΟΞΙΑ του Μιχαήλ και 
της Ευθυμίας, το γένος Παναγιωτίδου, 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροιας.

Τάσος Μπαρτζώκας: Τέλος στην 
αδικία των κρατήσεων, στα μερίσματα 

των Μετοχικών Ταμείων! 

Δήμος Βέροιας:  Συλλογή 
ανθρωπιστικής βοήθειας

σε Τουρκία και Συρία 
για τους σεισμόπληκτους  

Πρωτοβουλία για την αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας προς τους 
σεισμόπληκτους της Τουρκίας και της Συρίας αναλαμβάνει ο Δήμος Βέ-
ροιας, με συλλογή κλινοσκεπασμάτων και ιατροφαρμακευτικού υλικού, 
στο Φουαγιέ της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών.

Από τη δημοσίευση της παρούσας ανακοίνωσης έως και την Πέμπτη 
9 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 21:00 μ.μ., οι πολίτες μπορούν φέρουν 
στον χώρο συγκέντρωσης για να βοηθήσουν τους δοκιμαζόμενους λα-
ούς από τον φονικό σεισμό:

-Κουβέρτες.
-Παπλώματα. -Σκηνές.
-Ιατροφαρμακευτικό υλικό (επίδεσμοι, γάζες, παυσίπονα, φυσιολογι-

κοί οροί, κουτιά Α’ Βοηθειών, πάνες, μωρομάντηλα, βαμβάκι, είδη ατομι-
κής υγιεινής).

Σημ.: Παρακαλούνται οι πολίτες να μην φέρνουν τρόφιμα

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Ο Πρόδρομος Εμφιετζόγλου κρούει 
τον κώδωνα του κινδύνου για το 

πυρηνικό εργοστάσιο Ακουγιού στην 
νοτιανατολική Τουρκία 

Την ώρα που πολιτικοί αρχηγοί της χώ-
ρας φαντασιώνονται την επιστροφή της 
«διπλωματίας των σεισμών» ως τρόπο 
απόδρασης από τις ευθύνες τους, ο πρόε-
δρος της Πατριωτικής Ενώσεως Πρόδρο-
μος Εμφιετζόγλου, αναδεικνύει ένα ουσια-
στικό για την χώρα μας αλλά και την Κύπρο 
ζήτημα που προκύπτει μετά το χτύπημα 
του εγκέλαδου στην Τουρκία.  

Αυτό του εργοστασίου πυρηνικής ενέρ-
γειας που Τουρκία και Ρωσία χτίζουν στην 
νοτιοανατολική Τουρκία, στο Ακουγιού.  

Σε παρέμβασή του στο twitter o πρόε-
δρος της Πατριωτικής Ένωσης αναρωτήθη-
κε εάν «αντέχει το Ακουγιού»;

«Αντέχει ο πυρηνικός σταθμός σε σει-
σμό 7,5 -8 ρίχτερ» ερώτησε, συμπληρώνο-

ντας  πώς απαιτείται άμεσα γεωλογικός και σεισμικός επανέλεγχος.  
Ο Πρόδρομος Εμφιετζόγλου τόνισε ότι  τόσο η Τουρκία όσο και η  Ελ-

λάδα αλλά και η Κύπρος πρέπει να αποταθούν στον  ΟΗΕ και στον Διεθνή 
Οργανισμό Ατομικής Ενέργειας προκειμένου να αποκλειστεί οποιαδήποτε 
περίπτωση διαρροής ραδιενέργειας.



Ενημερωτικές δράσεις 
ενημέρωσης σε σχολεία

 Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης από τη Μ.Α.μ.Α

 Στα πλαίσια των δράσεων εξωστρέφειας και ενημέρωσης   του συλλόγου μας  σε σχολικές 
μονάδες,επισκεφθήκαμε την Τρίτη 31 Ιανουαρίου το 3ο ΓΕΛ Βέροιας.Τη Μ.Α.μ.Α εκπροσώπη-
σαν η κ.Ελένη Γεωργιάδου-Στεφανάκη ,Πρόεδρος και η  εθελόντρια επιστημονική σύμβουλος 
και ιδρυτικό μέλος  κ. Ειρήνη Αναγνώστου (Διδάκτωρ εξελικτικής και σχολικής ψυχολογίας).  

Σκοπός αυτής της επίσκεψης ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των μαθητών 
της Ά Λυκείου σε θέματα που αφορούν τον αυτισμό ,την αναπηρία γενικότερα αλλά και την 
προσβασιμότητα.Είχαμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε μια ανοιχτή συζήτηση με 
τους έφηβους μαθητές και 
να απαντήσουμε σε ερω-
τήματα μέσα  από τη δική 
τους ματιά. Οι έννοιες που 
κυριάρχησαν ήταν η καλλι-
έργεια της ενσυναίσθησης 
,της αποδοχής  και πως ο 
αυτισμός είναι υπόθεση ό-
λων μας.

 Η δράση οργανώθηκε 
από την καθηγήτρια του 
ΓΕΛ ,κυρία Ματίνα Γκιπα-
τίδου στα πλαίσια της ενί-
σχυσης συνεργασίας και 
της ανάπτυξης της αλλη-
λεγγύης και συμπερίληψης 
που έχει αναλάβει η ομάδα 
αξιολόγησης στον άξονα 
«Σχέσεις μεταξύ μαθη-
τών/-τριών».Ευχαριστούμε 
θερμά για την πρόσκληση 
και για την εποικοδομητική 
συνεργασία!

 Στις 3/02/2023 ,η κ. Ει-
ρήνη Αναγνώστου και  η 
γραμματέας της Μ.Α.μ.Α  
κυρία Λουκία Μήτσα , επι-
σκέφτηκαν το 10ο Δημοτικό 
Σχολείο Βέροιας , ύστερα 
από πρόσκληση των εκπαι-
δευτικών. Το θέμα που συ-
ζητήθηκε με τους μαθητές 
της Ε, Στ και Β τάξης ήταν: 
Η φιλία και ο εθελοντισμός. 
Οι μικροί μαθητές μας ά-
φησαν έκπληκτους με τις 
ερωτήσεις για τον Αυτισμό, 
την επιθυμία τους να μά-
θουν πώς μπορούν να γί-
νουν φίλοι με έναν αυτιστι-
κό συμμαθητή τους και  τη 
διάθεσή τους, μεγαλώνο-
ντας ,να γίνουν εθελοντές 
σε δομές που φιλοξενούν 
Άτομα με Αυτισμό και άλλες 
αναπηρίες.

 Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
στους μαθητές του 10ου ΔΣ 
Βέροιας και τους εκπαιδευ-
τικούς τους. Ήταν μια συ-
ζήτηση που μας συγκίνησε 
και μας γέμισε χαρά και αι-
σιοδοξία για τον κόσμο που 
φτιάχνουμε παρέα με αυτά 
τα παιδιά.

Το ΔΣ του συλλόγου 
Μ.Α.μ.Α

Πραγματοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία για άλλη 
μια φορά, μετά από 2 χρόνια λόγο COVID-19, ο ετήσιος 
χορός του Συλλόγου Κρητικών Ημαθίας, το Σάββατο 
(4/2/2023) στο Music Hall «Σείριος» στο Μακροχώρι Η-
μαθίας. Το συγκρότημα των Γιώργου Φραντζεσκάκη και 

Γιώργου Στρατάκη κράτησε το κέφι στα ύψη, μέχρι τις 
πρώτες πρωινές ώρες. 

Το ξεκίνημα της βραδιάς έκαναν οι μικροί χορευτές του 
συλλόγου (παιδικό τμήμα) οι οποίο καταχειροκροτήθη-
καν απο το κοινό που κατέκλεισε την αίθουσα, ενώ στην 

συνέχεια παρουσιάστηκαν παραδοσιακοί χοροί της 
Κρήτης από το τμήμα αρχαρίων ενηλίκων και το τμή-
μα επιδείξεων του Συλλόγου.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου, Στέλιος Αλιγιζάκης 
πήρε στην συνέχεια το λόγο και αφού καλωσόρισε 
τον κόσμο και ευχαρίστησε τους χορηγούς - υπο-
στηρικτές του Συλλόγου τόνισε : «Βρισκόμαστε εδώ 
και πάλι μαζί μετά από 2 χρόνια απραξίας. Θέλω να 
ευχαριστήσω όλους εσάς που στηρίζετε τον σύλλο-
γο μας, σε όλες του τις εκδηλώσεις. Ευχαριστώ τα 
αδελφά σωματεία για την παρουσία τους σήμερα 
εδώ καθώς και όλους όσους δεν είναι Κρητικοί, 
που αισθάνονται όμως και αγαπούν την παράδοση 
της Κρήτης.»  Στην συνέχεια κάλεσε τον Δήμαρχο 
Βέροιας να δώσει τιμητική πλακέτα στο μέλος του 
Συλλόγου και χοροδιδάσκαλο του παιδικού τμήματος 
Μαρίνα Νταμπακάκη, για την είσοδό της στο Τμήμα 
Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας, στην Λάρισα. 

Το «παρών» έδωσαν ο υφυπουργός Οικονομι-
κών Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρ-
χης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης, ο Δήμαρχος Βέ-
ροιας Κώστας Βοργιαζίδης, οι αντιδήμαρχοι Βασίλης 
Παπαδόπουλος, Στέλιος Ασλάνογλου, Αλέξανδρος 
Τσαχουρίδης και Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, ο πρό-
εδρος της ΔΕΥΑΒ Στέργιος Διαμάντης, ο αντισυνταγ-
ματάρχης Δημήτριος Ιωαννίδης, ως εκπρόσωπος 
της 1ης Μεραρχίας, ο υποψήφιος Δήμαρχος Βέροιας 
Μιχάλης Χαλκίδης και υποψήφιοι του συνδυασμού 
του καθώς και εκπρόσωπος του βουλευτή Τάσου 
Μπαρτζώκα.

Ακολούθησε η λαχειοφόρος αγορά με τους παρα-
κάτω λαχνούς να κερδίζουν 
πλούσια δώρα προσφορά 
των χορηγών. (Νο. 1816, 
1448, 3064,3913,368,53,3
105,873,1527,1857,971,94
4,1599,47,3860,1515,3710
,66)

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
αισθάνεται την χαρά και την 
ανάγκη να ευχαριστήσει για 
μια ακόμη φορά τα  μέλη και 
τους φίλους του Συλλόγου 
για την παρουσία τους στον 
ετήσιο χορό μας και για τη 
ζεστή και εγκάρδια ανταπό-
κριση στο κάλεσμα.

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                    Αρ. Πρωτ.: 6701
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                              Ημ/νια Βέροια,  6-2-2023
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ,
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα με την αριθ. 93027/7188/15-11-95 απόφαση Υπουρ-

γού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (ΦΕΚ 877Β/25-11-94) καλούνται οι κύριοι ή νο-
μείς ακινήτων τα οποία βρίσκονται στις πολεοδομικές ενότητες 
ΠΕ1β του οικισμού Βεργίνας και στην Π.Ε. 2β του οικισμού 
Παλατιτσίων και στα οποία εκπονείται μελέτη κτηματογράφησης, 
πολεοδόμησης να υποβάλλουν τη δήλωση ιδιοκτησίας της παρ. 5 
του άρθρου 12 του Ν. 1337/83, όπως αυτή αντικαταστάθηκε με την 
παρ. 4 του άρθρου 6 του Ν. 2242/94 προσκομίζοντας ταυτόχρονα 
και τα απαιτούμενα στοιχεία δηλαδή:

1.Συμβόλαια σημερινού ιδιοκτήτη και παλαιοτέρου και τα δι-
αγράμματα που τα συνοδεύουν και πιστοποιητικά μεταγραφής 
ιδιοκτησίας.

2.Πιστοποιητικά αντικειμένου εγγραπτέων δικαιωμάτων.
3.Αντίγραφα μερίδων παλαιότερων ιδιοκτητών.
4.Πιστοποιητικά εγγραφών φυσικού ή νομικού προσώπου.
Η υποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας είναι υποχρεωτική.
Η προθεσμία υποβολής δηλώσεων λήγει τριάντα (30) ημέρες 

μετά την τελευταία δημοσίευση της παρούσας.
Οι δηλώσεις θα υποβάλλονται στα γραφεία της Υπηρεσίας Δό-

μησης Δήμου Βέροιας, Βικέλα 4, 2ος όροφος τις εργάσιμες ημέρες 
και τις ώρες από 9.00 π.μ. έως 14.00 μ.μ.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΝΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

– ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ – ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ

ΑΔΑ:991Λ4690Β7-Ω9Η
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ          Βέροια, 6 / 2 / 2023
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ   Α.Δ.:  5 / 2023
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων 
Τ.Κ.  : 591 00 ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού 
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314 / 51157 
E-Mail : subdirector@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 5/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 2η/25-01-
2023 (θέμα Ε.Η.Δ. 1ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, για την υ-

λοποίηση των υποέργων  2, 5, 7, 13, 15 και 24, της υπ’ αριθμ. 
2020ΕΠ00810091 πράξης προμήθειας «Ιατροτεχνολογικού εξοπλι-
σμού» - CPV: 33124120-2, 39132000-6, 38000000-5, 33169000-
2, 38510000-3, 33141620-2), για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας 
-  Μονάδα Βέροιας, με κωδικό ΟΠΣ 5063837, συνολικού προϋπο-
λογισμού τριακοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (350.000,00€)  
με Φ.Π.Α., για χρονικό διάστημα εκατόν είκοσι ημερών (120) από 
την υπογραφή της σύμβασης, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βά-
σει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 10/02/2023 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 17/03/2023 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 24/03/2023 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέντε 
(35) ημερών από την 6/2/2023, ημερομηνία αποστολής της προκή-
ρυξης στην Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. Οι συστημικοί αριθ-
μοί του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι: 178962, 
178963, 178964, 178965, 178966 και 178967 . Ο διαγωνισμός 
εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων τμημάτων, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351150. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.verhospi.
gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Με επιτυχία έγινε ο χορός 
του Συλλόγου Κρητικών Ημαθίας



Νέα και Απόψεις 
από την Κεντρική Ευρώπη

 Του dr. Εμμανουήλ Πάσχου

Τα τελευταία χρόνια ο κόσμος εξελίσσεται κάτω από δύσκο-
λες συνθήκες με την πανδημία, την κλιματική αλλαγή και με το 
δράμα του πολέμου στην Ουκρανία. Σε μια  εποχή που χρεια-
ζόμαστε συνεργασία και ενότητα αντιμετωπίζουμε γεωπολιτικές 
αντιπαραθέσεις και ανακατατάξεις. Στην κεντρική Ευρώπη ακου-
γότανε συχνά το μήνυμα ότι η πείρα του παρελθόντος θα εξά-
λειφε τα δεινά ενός νέου πολέμου. Δυστυχώς η προσδοκία αυτή 
ήταν απατηλή και γι´ αυτό ενεργοποιούνται νέες ανακατατάξεις 
που έχουν παγκόσμιες επιπτώσεις. Μετά την Ρωσική επέμβαση 
στην Ουκρανία ο κόσμος άλλαξε. Θα περιγράψω μερικές από 
αυτές όπως τις ζούμε στην Γερμανία.

Δύο μεγάλα θέματα είναι η αμυντική οχύρωση της κεντρικής 
Ευρώπης και η εξάρτηση από πηγές ενέργειας, ειδικά από ορυκτά καύσιμα (φυσικό αέριο και 
πετρέλαιο). Έχουν ληφθεί κιόλας αποφάσεις για ένα νέο αμυντικό σύστημα . Ο καγκελάριος 
Scholz  εισήγαγε ένα νέο πρόγραμμα αμυντικής οχύρωσης με επένδυση 100 δισεκατομμυρί-
ων  Ευρώ. Επί πλέον οι γειτονικές χώρες αρχίσαν να συνεργάζονται για να εναρμονίσουν τις 
στρατιωτικές τους δυνάμεις.

  Δεύτερον, από το φθινόπωρο υπάρχει μεγάλη προσπάθεια να βρεθούν νέες χώρες από 
όπου θα εισάγεται ενέργεια και τα δεδομένα περιγράφουν ότι οι ανάγκες γι’ αυτό τον χειμώνα 
έχουν ήδη καλυφθεί. Δυστυχώς, αυτή η αλλαγή αύξανε τον πληθωρισμό πλήττοντας αρκετές 
κοινωνικές ομάδες. Αυτό είναι φανερό στα κέντρα Γερμανικών πόλεων όπου βλέπουμε περισ-
σότερους άστεγους και καταστήματα να κλείνουν, κλπ. Η Ελλάδα με την γεωργική της παρα-
γωγή και τον τουρισμό ίσως να πάει καλλίτερα. Στην συγκέντρωση του Davos o ανταποκριτής  
Fareed Zakaria του CNN περιέγραψε την Ελλάδα σαν μία χώρα η οποία ανταπεξέρχεται στις 
οικονομικές ανάγκες. Ασφαλώς στην Ελλάδα δεν υπάρχει μεγάλη βιομηχανία που πλήττεται 
άμεσα με την ακρίβεια του φυσικού αερίου.

  Υπάρχουν ίσως και άλλα πλεονεκτήματα στη Ελλάδα: Εδώ το κλίμα είναι πιο ήπιο και 
η ετήσια ηλιοφάνεια σχεδόν 
διπλάσια από την ηλιοφάνεια 
στην Γερμανία. Η Ελλάδα έ-
χει την δυνατότητα να παράγει 
μεγάλες ποσότητες ηλιακής 
ενέργειας και να την αποθη-
κεύει σε υδροηλεκτρικά φράγ-
ματα.

Στη Βέροια έχουμε γύρω 
μας φράγματα που μπορούν 
να συνδεθούν και να αξιοποι-
ηθούν.  Κάθε σχολείο μπορεί 
να έχει στην σκεπή ένα φω-
τοβολταϊκό και ένα ηλιόθερμο, 
σχετιζόμενα με ένα μάθημα 
ηλιακής ενέργειας: ταυτόχρο-
νη παραγωγή και μάθηση. Έ-
τσι δημιουργείται η συνείδηση 
για το περιβάλλον. Κατόπιν 
υπάρχουν κοιτάσματα φυσι-
κού αερίου που συζητούνται 
συνεχώς.

Διαβάζω στις ξένες εφημε-
ρίδες ότι η Ελλάδα μπορεί να 
γίνει σημαντικός  παραγωγός 
ενέργειας.

Στα θέματα της πανδημίας 
και της κλιματικής αλλαγής η 
επιστημονική γνώση  προσέ-
φερε την γνώση της. Η πανδη-
μία μετατράπηκε σε ενδημική 
μόλυνση και υπάρχουν αρκε-
τές τεχνολογικές αλλαγές που 
επιτρέπουν εξόρυξη αερίου α-
πό μεγάλα βάθη.  Υπάρχουν 
και άλλες δυνατότητες, αλλά 
αυτά είναι το θέμα για ένα άλ-
λο άρθρο.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Η Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγ-
γύης Δήμου Νάουσας προς υλοποίηση της υπ΄αριθμ. 6/26-01-2023 
(ΑΔΑ: ΨΔΧΣΟΚΟΟ-ΙΡ4) του ΔΣ , προκηρύσσει φανερή προφορι-
κή μειοδοτική δημοπρασία μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση 
του ΚΔΑΠ του Κ.Κ.Π & Α Δήμου Νάουσας

Το προς μίσθωση ακίνητο πρέπει να βρίσκεται στα όρια βρίσκε-
ται του αστικού κέντρου της πόλης της Νάουσας η οποία οροθετεί-
ται από τις οδούς: Βύρωνος Μ. Αλεξάνδρου, Πετρίδη, Στ.Χωνού, 
Λάππα, Πλατεία Παναγίας, Στουγιαννάκη ,Ζαφειράκη, Δημ. Βλάχου 
και Περδικάρη.

Nα είναι σε άριστη κατάσταση, χωρίς ανισοσταθμίες, να πληροί 
τις προδιαγραφές ίδρυσης και λειτουργίας  των ΚΔΑΠ σύμφωνα 
με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, να διαθέτει υδραυλικές 
και αποχετευτικές εγκαταστάσεις σε λειτουργία, εσωτερικές καλω-
διώσεις τηλεφωνικής επικοινωνίας καθώς και δίκτυο ηλεκτρικής 
εγκατάστασης, όλοι οι χώροι να είναι απαλλαγμένοι από υγρασία να 
διαθέτουν επαρκή φυσικό και τεχνητό φωτισμό, εξαερισμό, επαρκή 
θέρμανση ,ψύξη και πυροπροστασία.

Επιτρέπεται να κατατεθούν προσφορές ακινήτων που να πλη-
ρούν τις προϋποθέσεις υπό τον όρο ότι το προσφερόμενο ακίνητο 
θα έχει επιφάνεια από 120 ελάχιστο έως 250 τ.μ. μέγιστο και θα 
πληροί τους λοιπούς όρους της διακήρυξης.

Το κείμενο της διακήρυξης, στο οποίο αναφέρονται οι ειδικότεροι 
όροι διενέργειας του διαγωνισμού, διατίθεται στους ενδιαφερόμε-
νους κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από τα γραφεία διοίκησης 
της Κ.Κ.Π & Α Δήμου Νάουσας στην οδό Μητροπόλεως 9, 2ος 
όροφος(τηλέφωνο 2332025600 Κα Ματάτη Νίκη), από το site της 
Κ.Κ.Π & Α Δήμου Νάουσας www.kkpnaoussas.gr  και από το site 
του Δήμου Νάουσας www.naoussa.gr

Όσοι επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη δημοπρασία 
πρέπει να προσέλθουν αυτοπροσώπως ή με νόμιμα εξουσιοδοτη-
μένο αντιπρόσωπο στην γραφεία διοίκησης της Κ.Κ.Π & Α Δήμου 
Νάουσας στην οδό Μητροπόλεως 9, 2ος όροφος,  εντός είκοσι 
ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας περίληψης, προσκο-
μίζοντας σφραγισμένο φάκελο, απευθυνόμενο στην «Επιτροπή 
Διαγωνισμού μίσθωσης ακινήτου».

Η Πρόεδρος του
Κ.Κ.Π & Α ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ

Αραμπατζή Στεργιανή

Ο Δήμαρχος Νάουσας, μέλος του δικτύου 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Οικοδομώντας 

την Ευρώπη μαζί με τους εκπροσώπους
 της τοπικής αυτοδιοίκησης»

Μέλος του δικτύου της Ευρω-
παϊκής Επιτροπής «Οικοδομώ-
ντας την Ευρώπη μαζί με τους 
εκπροσώπους της τοπικής αυτο-
διοίκησης» επελέγη ο Δήμαρχος 
Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας. 

Επισημαίνεται ότι στο εν λόγω 
δίκτυο συμμετέχουν 10 συνολικά 
εκπρόσωποι της Αυτοδιοίκησης 
από την Ελλάδα, ενώ μεταξύ των 
σκοπών του δικτύου είναι η συ-
νεργασία και δικτύωση με άλλους 
εκπροσώπους της τοπικής αυτο-
διοίκησης της ΕΕ, η πληροφόρη-
ση για χρηματοδοτικά «εργαλεία», 
προγράμματα και δράσεις της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης, η από κοινού 
διοργάνωση εκδηλώσεων κ.ά. 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ              Νάουσα 08/02/2023
ΝΑΟΥΣΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.)               Αριθ. Πρωτ.  85/2023
Ταχ. Δ/νση: Σφαγείων  
Πληροφορίες: Τηλ. (23320) 25.266 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
O Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. διακηρύσσει ότι:
Την  20/02/2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα  12:00 μ θα γίνει στα 

γραφεία της ΔΕΥΑΝ, οδός Σφαγείων, συνοπτικός διαγωνισμός με 
σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη εξωτερικού συνεργάτη 
υδραυλικού. 

Η παραπάνω συνεργασία θα αφορά την αποκατάσταση βλα-
βών ύδρευσης στα δίκτυα της ΔΕΥΑΝ, στην Δημοτική Ενότητα 
Νάουσας για το 2023. 

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη για τις παραπάνω εργασίες είναι 
51.890,00 € (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). 

Για την Διακήρυξη της Δημοπρασίας και για περισσότερες πλη-
ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται στα γραφεία 
της ΔΕΥΑΝ στις εργάσιμες μέρες και ώρες ή στο τηλέφωνο (23320) 
25.266.  

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΕΥΑΝ 
ΤΑΣΙΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Πρακτική άσκηση δικηγόρου 
για 12 μήνες στη Νομική 

Υπηρεσία του Δήμου Νάουσας
Ένας ασκούμενος δικηγόρος θα απασχοληθεί με πρα-

κτική άσκηση 12 μηνών στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου 
Νάουσας.

Η αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής των υ-
ποψήφιων ασκουμένων δικηγόρων υποβάλλεται από κάθε 
ενδιαφερόμενο, εντός της προβλεπόμενης αποκλειστικής 
προθεσμίας, από 8-02-2023 έως και 17-02-2023, αυτο-
προσώπως στο Δήμο Νάουσας, στο Γραφείο Διαχείρισης 
Ανθρωπίνου Δυναμικού (Δημητρίου Βλάχου 30, Νάουσα).

Επισημαίνεται ότι η άσκηση των ασκουμένων δικηγό-
ρων στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου Νάουσας, εκκινεί την 
13-3-2023 και λήγει την 12-3-2024. Το ωράριο ημερήσιας 
απασχόλησης ορίζεται σε οκτώ ώρες, ανάλογα με τις ανά-
γκες της υπηρεσίας. 

Ολόκληρη η πρόσκληση δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα 
του Δήμου Νάουσας στον ακόλουθο σύνδεσμο https://www.
naoussa.gr/news/calls/prosklisi-gia-askisi-ypopsifiou-5336

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από το Γρα-
φείο Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού στα τηλέφωνα: 
2332350335 & 2332350336. 

« Έχε το νου σου στο 
παιδί» - Ενημερωτική 
εκδήλωση για γονείς 

και πολίτες 
στην Αλεξάνδρεια

 Το 7ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας σε συ-
νεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 
του Σχολείου, διοργανώνει ενημερωτική – επι-
μορφωτική εκδήλωση για όλους τους γονείς των 
μαθητών και κάθε ενδιαφερόμενο και σκεπτόμενο 
πολίτη .

 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την  Παρα-
σκευή 17-2-2023 στις 19.30 στο Πνευματικό –Πο-
λιτιστικό Κέντρο Αλεξάνδρειας.

   Το θέμα της εκδήλωσης θα είναι : «  « Έχε το 
νου σου στο παιδί» .

«Στις πόσες κακοποιήσεις ανηλίκων ξυπνά μια 
κοινωνία;»

Εισηγήτρια του θέματος θα είναι η   Dr Χριστί-
να Αντωνοπούλου ,

 Επίκουρη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου 
Αθηνών και Δικαστηριακή Ψυχολόγος .

    



Εξ’ αναβολής 
αγώνες 
διεξήχθη-

σαν χθες Τετάρτη 
(8/2) για τα πρω-
ταθλήματα της 
ΕΠΣ Ημαθίας.

Στην Α’ κατηγορία έ-
γινε το παιχνίδι που είχε 
απομείνει από την 7η α-
γωνιστική, με τη Μελίκη 
να πετυχαίνει σημαντικό 
διπλό επί της Βέροιας Β’ 
με 1-2.

Στο πρωτάθλημα της 
Β’ κατηγορίας έγιναν τα 
ματς της 2ης αγωνιστι-
κής, με τα Καβάσιλα να 
κερδίζουν και πάλι με 1-
0 το Ζερβοχώρι και να 
«κλειδώνουν» ουσιαστικά 
την 1η θέση της βαθμο-
λογίας και τον Ολυμπιακό 
Νάουσας να περνάει στη 
2η θέση.

Αναλυτικά
τααποτελέσματα

Α’ ΕΠΣΗ - 7η αγωνι-
στική (εξ’ αναβολής)

Βέροια Β’ - Μελίκη  .....
1-2

Β’ ΕΠΣΗ - 2η αγωνι-
στική (εξ’ αναβολής)

Βεργίνα - Επισκοπή  ............... 1-4
Καψόχωρα - Άχθος Αρούρης 4-0
Αγ. Βαρβάρα - Ραχιά .............  3-0
ΑΕΠ Βέροιας - Αχιλλέας Ν.  .... 4-2
Ολυμπιακός Ν. - Λυκογιάννη .  4-1
Ζερβοχώρι - Καβάσιλα ...........  0-1
Ρεπό: Πατρίδα

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Καβάσιλα  ............................ 38
2. Ολυμπιακός Ν.  ................... 32
3. Ζερβοχώρι  .......................... 30
4. Επισκοπή  ........................... 29
5. Πατρίδα  .............................. 23
6. Αγ. Βαρβάρα  ....................... 19

7. Αχιλλέας Ν.  ......................... 18
8. Καψόχωρα  .......................... 16
9. Βεργίνα  ............................... 13
10. Ραχιά  ................................ 12
11. Άχθος Αρούρης  ................. 10
12. ΑΕΠ Βέροιας  ..................... 10
13. Λυκογιάννη  ......................... 5

πηγή: kerkidasport.gr

Δικαιώθηκε και σε δεύτε-
ρο βαθμό η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, 
για την συμμετοχή του πο-
δοσφαιριστή της Φλορεντίν 
Μπουόλι στο ματς με τη 
Νίκη Βόλου και έτσι η προ-
σπάθεια της Θεσσαλικής ο-
μάδας να πάρει το ματς στα 
χαρτιά δεν είχε αποτέλεσμα.

Αναλυτικά η ενημέωση:

«Η Επιτροπή Εφέσεων 
της ΕΠΟ έλαβε κατά την τε-
λευταία της συνεδρίαση τις 
ακόλουθες αποφάσεις.

-Δέχεται τυπικά και α-
πορρίπτει κατ’ ουσίαν την 
έφεση της ΠΑΕ Νίκη Βόλου 
κατά της υπ’ αριθμ. 6/2023 
οριστικής απόφασης του 
Πρωτοβάθμιου Μονομελούς 

Πειθαρχικού Οργάνου της 
Super League 2 και κατά της 
ΠΑΕ ΝΠΣ Βέροια (ένσταση 
για αντικανονική συμμετο-
χή ποδοσφαιριστή στον α-
γώνα της 11.11.2022, Νίκη 
Βόλου-Βέροια, για το πρω-
τάθλημα της Super League 
2)».

πηγή: kerkidasport.gr

Μείον τρεις βαθμοί στον ΠΑΣ Γιάννινα
αν δεν εξοφλήσει τον Μπουκουβάλα

Τον Μιχάλη Μπουκουβάλα, που αγωνίζεται πλέον στη ΒΕΡΟΙΑ, θα πρέπει να εξοφλήσει 
εντός 5 εργάσιμων ημερών ο ΠΑΣ Γιάννινα για προσφυγή που κατέθεσε ο έμπειρος ποδο-
σφαιριστής, αλλιώς θα αφαιρεθούν τρεις βαθμοί από τον «Αγιαξ της Ηπείρου».

Αναλυτικά: Το Διαιτητικό Δικαστήριο Ποδοσφαίρου της ΕΠΟ έλαβε κατά την τελευταία του 
συνεδρίαση την ακόλουθη απόφαση. Δέχεται την αίτηση του ποδοσφαιριστή Μπουκουβάλα 
Μιχαήλ κατά της ΠΑΕ ΠΑΣ Γιάννινα. Επιβάλλει στην ΠΑΕ ΠΑΣ Γιάννινα την ποινή της αφαί-
ρεσης 3 βαθμών από τον βαθμολογικό πίνακα του πρωταθλήματος της Super League, μέχρι 
την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση του αιτούντος ποδοσφαιριστή, του ποσού των 18.330 
ευρώ νομιμοτόκως, πλέον της επιδικασθείσας δικαστικής δαπάνης ποσού 400 ευρώ, εντός 
προθεσμίας 5 εργάσιμων ημερών από την επόμενη ημέρα της κοινοποίησης της παρούσας, 
κατά τα διαλαμβανόμενα στο διατακτικό της υπ’ αριθμ. 3/2022 απόφασης της Α’ Ε.Ε.Ο.Δ. της 
ΕΠΟ, καθώς και της τελεσίδικης υπ’ αριθμ. 59/2022 απόφασης του Διαιτητικού Δικαστηρίου 
της ΕΠΟ.

Τααποτελέσματατωνεξ’αναβολής
αγώνωνσεΑ’καιΒ’ΕΠΣΗ

Απορρίφθηκε και η έφεση
της Νίκης Βόλου για Μπουόλι
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Με μια 
σπουδαία 
τριπλή διά-

κριση ξεκίνησε την 
αγωνιστική χρονιά 
η ομάδα ανσάμπλ 
του ΑΟ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΟΣ κατακτώ-
ντας  2 Ασημένια 
μετάλλια και 1 
Χάλκινο μετάλλιο 

στο σύνθετο ομα-
δικό, στον Διεθνή 
Αγώνα Ρυθμικής 
Γυμναστικής, 4o 
ERKYNA CUP, που 
διεξήχθηκε στις 
3-5 Φεβρουαρίου 
2023 στο Δημοτικό 
Κλειστό Γυμναστή-
ριο  Λιβαδειάς.

 Η προπονήτρια και επι-

κεφαλής του συλλόγου Α.Ο. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Μαργαρίτα 
Ατανάσοβα, δήλωσε:

 «Θερμά συγχαρητήρια 
στις αθλήτριές μας. Βλέ-
πουμε τους πρώτους καρ-
πούς της προετοιμασίας 
μας για την νέα αγωνιστική 
χρονιά και οι αθλήτριές μας 
απέδειξαν πως πάει καλά. 
Έγιναν αρκετά λάθη στη 
εκτέλεση των προγραμμά-
των. Βέβαια βρισκόμαστε 
ακόμη στην αρχή  για αυτό 

θα συνεχίσουμε με την ίδια 
συγκέντρωση  και οργα-
νωμένη δουλειά, ώστε να 
πετύχουμε τον τελικό μας 
στόχο που είναι μια πολύ 
καλή παρουσία στους Πα-
νελλήνιους Αγώνες Νεανί-
δων 2023.»

Τα ονόματα των αθλη-
τριών: Ντόκα Ιωάννα, Ντό-
κα Ελένη, Σιαφαρίκα Μα-
ρία, Τσιαπανίτη Θάλεια και 
Τσικερδάνου Ελευθερία.

Έκτη συνεχόμενη νίκη 
για την ομάδα παγκορα-
σίδων του Ποσειδώνα 

Βέροιας μέσα στην Μελίκη επί 
της τοπικής ομάδας με 0-3 σετ 
(6-25,12-25,18-25) και πρώτη 
θέση στην βαθμολογία του 
πρώτου ομίλου, δείχνοντας ότι 
είναι το φαβορί για την κατά-
κτηση της.

Η διαφορά δυναμικότητας των δύο ομά-
δων ήταν μεγάλη και εύκολα η ομάδα της 
Βέροιας έφθασε στην νίκη.

Σύνθεση ( Λουκάς Στέργιος) Τσακιριδου 

Ευδοξία, Ιωακειμίδου Ελισάβετ, Θεοδωρα-
κοπούλου Άννα, γιουβανούλη Δήμητρα, Ζιώ-
γα Μαρία, Μπασιά Μαριαλένα, Αϊδινίδου 
Έλενα, γκαϊτατζή Μαρία Μιτσιου πασχαλίνα, 
πελαλιδου Μαριάννα, τσακιριδη Αθηνά, Κα-
ρούσου Ευγενία, Πάντσιου Αλίκη, Γιοβανο-
πούλου Ιουλία

Βαθμολογία
1 Ποσειδώνας Βέροιας ..................... 17
2 Αίολος Κατερίνης.  ..........................15
3Μ. Αλέξανδρος Γιαννιτσών  .............13
4Πανθεον Λιτοχώρου. ....................... 12
5 ΜΑΣ Νίκη Αιγινίου.  ..........................6
6 ΓΑΣ Αλεξάνδρειας.  ...........................6
7 Αρχέλαος Κατερίνης.  .......................3
8 ΓΑΣ Μελίκη  ......................................0

Μεγάλη 
νίκη 
πέτυχε το 

τμήμα Κορασίδων 
του Ζαφειράκη 
Νάουσας, το Σάβ-
βατο (4/2) στο 
ΔΑΚ Νάουσας, 
όπου επικράτησε 
της αντίστοιχης 
ομάδας του Φιλίπ-
που Βέροιας και 
περσινής πρωτα-
θλήτριας Ελλάδος 
με σκορ 20-18.

Μπροστά στους γονείς 
και τους φίλους τους, που 
βρέθηκαν στο «κλειστό» 
της Νάουσας, οι αθλήτρι-
ες του Ζαφειράκη (με τις 
οδηγίες του προπονητή 
τους Φώτη Παπουτσή) πέ-
τυχαν μια υψηλής σημασί-
ας νίκη, στο ξεκίνημα του 
πρωταθλήματος Κορασί-
δων ευθύνης της Ένωση 
Σωματείων Χειροσφαίρι-
σης Κεντρικής Μακεδονίας 
ΕΣΧΚΜ .

Οι φιλοξενούμενες α-
θλήτριες του Φιλίππου 
Βέροιας, παρά το δυνατό 
τους ξεκίνημα που τους 
έδωσε το προβάδισμα 1-
4 στο πρώτο πεντάλεπτο 

του αγώνα, δεν μπόρεσαν 
να διατηρήσουν την υπέρ 
τους διαφορά στο σκορ. 
Οι Ναουσαίες ανέβασαν 
ρυθμούς και από το 10ο 
κιόλας λεπτό του πρώτου 
ημιχρόνου έως και τη λήξη 
του παιχνιδιού ήταν αυτές 
που είχαν τον έλεγχο του 
παιχνιδιού.

Το πρώτο ημίχρονο του 
αγώνα έληξε με σκορ 12-
10 υπέρ του Ζαφειράκη, 
ενώ στη λήξη του παιχνι-
διού η γηπεδούχος ομάδα 
ήταν πάλι μπροστά με δύο 
γκολ διαφορά και σκορ 20-

18.
Πολλά συγχαρητήρια 

τόσο στις αθλήτριες μας, 
όσο και στις φιλοξενούμε-
νες κορασίδες του Φιλίπ-
που Βέροιας για τον ωραίο 
αγώνα!

Τα πεντάλεπτα: 1-4, 5-
6, 7-7, 10-10, 10-10, 12-10 
(ημίχρονο), 13-11, 15-11, 
17-13, 18-15, 19-16, 20-18 
(τελικό)

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ: (Πα-
πουτσής) Κασάπη, Ντερ-
βίσι 2, Κυριακίδου 9, Αχ-
μέτι, Αλαίτση 2, Ψαρρά 1, 
Κώστα 2, Τσαρνούχα Αν., 

Μαργκιοκάι 4, Μισιρλή, 
Χατζηιωαννίδου, Τσαρνού-
χα Δ., Ντόμπρενι.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ: (Χαραλα-
μπίδης, Δημητρίου) Δημη-
τρίου 1, Σαρρηγιαννίδου 
5, Κακαφίκα 3, Σιαράφη 
1, Θεοδωρίδου 2, Βακαλ-
φώτη 4, Καπετανάκη 2, 
Τσαγγαρού, Παπά, Πα-
ναγιωτίδου, Μεϊμαρίδου, 
Χαραλαμπίδου, Γκλαβινα, 
Φιλιππάκη, Επαμεινωντί-
δου, Λούπου.

Δίλεπτα: 7-5, Πέναλτι: 
3/3 -4/5

Νέο έκτακτο Δ.Σ.
στην Super League 2

Τις περαιτέρω κινήσεις της θα 
αποφασίσει η Super League 2 
στο έκτακτο συμβούλιο της Πέ-
μπτης (09/02) με θέμα την από-
δοση του ποσοστού φορολόγη-
σης του Στοιχήματος.

Ο Λευτέρης Αυγενάκης είναι 
ανένδοτος και εκβιαστικά ζήτησε 
την επιστροφή στο γήπεδο για να 
γίνουν εκ νέου συζητήσεις. Μένει, 
λοιπόν, να φανεί πώς θα αντι-
δράσει η SL2.

 Αναλυτικά:
«Σας ενημερώνουμε ότι την 

Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:30 θα πραγματοποιηθεί Έκτακτο Διοικητικό Συμ-
βούλιο της Super League 2, στα γραφεία της Ένωσης (Θεμιστοκλέους 42-4ος όροφος), με 
θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής:

1. Ενημέρωση σχετικά με τις εξελίξεις για την απόδοση του ποσοστού φορολόγησης των 
τυχερών παιγνίων

2. Διάφορα Θέματα».

Δύο ασημένια και ένα χάλκινο μετάλλιο
για τον ΑΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Στηνκορυφήτηςβαθμολογίας
οΠοσειδώναςΒέροιαςστο
Πρωτάθλημαπαγκορασίδων
ΚεντροδυτικήςΜακεδονίας

ΣπουδαίανίκητωνΚορασίδων
τουΖαφειράκηεπίτουΦιλίππου!
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Ανακοίνωση στήριξης 
της ΕΠΣ Ημαθίας

στις ομάδες της SL2
Ανακοίνωση στήριξης στις ομάδες της SL2 εξέδωσε η ΕΠΣ Ημα-

θίας, στην οποία αναφέρει τα εξής:
Με αφορμή το φλέγον ζήτημα των ημερών, που δεν είναι άλ-

λο, από τον καταμερισμό των χρημάτων που προέρχονται από 
τη φορολόγηση των παικτών του στοιχήματος, από την πλευρά 
της Πολιτείας προς τις δικαιούχες ομάδες, η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙ-
ΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ (Ε.Π.Σ.Η.), αντιλαμβανόμενη τη 
σοβαρότητα των περιστάσεων και συνυπολογίζοντας ότι το ελλη-
νικό ποδόσφαιρο είναι ΕΝΙΑΙΟ ΚΑΙ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟ, σε όλες του τις 
εκφάνσεις, είναι στη δυσάρεστη θέση να προχωρήσει σε ορισμένες 
επισημάνσεις, για την αποκατάσταση της αλήθειας, και κυρίως για 
την κινητοποίηση των αρμοδίων φορέων προς την κατεύθυνση της 
εξεύρεσης μίας βιώσιμης και κοινά αποδεκτής από όλες τις εμπλε-
κόμενες πλευρές λύσης.

Ταυτιζόμενη πλήρως με το ψήφισμα που εκδόθηκε από τη Γ.Σ. 
της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας (Ε.Π.Ο.) στις 3 / 2 / 
2023, ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΤΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΑ σε σχέση 
με τη χρηματοδότηση των ομάδων της Superleague 2, όπως αυτά 
καθορίζονται από την υφιστάμενη Κοινή Υπουργική Απόφαση των 
Υπουργών Οικονομικών και Πολιτισμού και Αθλητισμού, όπως αυ-
τή εκδόθηκε στις 21 Δεκεμβρίου 2021. Σε αυτήν προσδιορίζονται 
ρητά οι προϋποθέσεις που πρέπει να έχουν τα δικαιούχα σωματεία 
όλων των αθλημάτων, ούτως ώστε να χρηματοδοτηθούν από την 
Πολιτεία, μετά από τη φορολόγηση των παικτών του Στοιχήματος 
-και όχι με χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων, όπως στρεβλά 
έχει υπονοηθεί-, αλλά και το συνολικό ποσό που δικαιούνται αυτά 
να λάβουν.

Και ας μην υποτιμάμε καθόλου τις ανάγκες της εγχώριας ανθρω-
πογεωγραφίας που καλύπτει η συγκεκριμένη κατηγορία. Ας μην 
ξεχνάμε ότι στο πρωτάθλημα της Superleague 2, εκπροσωπείται, 
σε πολύ μεγάλο βαθμό ολόκληρη η ελληνική Περιφέρεια. Είναι η 
κατηγορία που προσελκύει κάθε βδομάδα τη νεολαία μας στα γήπε-
δα, μακριά από άλλες δυσάρεστες συνήθειες και στέκια.

Καλούμε λοιπόν τους καθ’ ύλην αρμόδιους να επανεξετάσουν τη 
στάση τους και να προχωρήσουνε σε μία δίκαια επίλυση του ζητή-
ματος. Τίποτα περισσότερο και τίποτα λιγότερο από μία πραγματι-
κά βιώσιμη και δίκαια λύση, που δεν είναι άλλη από την ΤΗΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΗΤΗ-
ΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ Κ.Υ.Α. ΑΜΕΣΑ. 
ΠΡΙΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΡΓΑ.
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Ανυποχώρητος ο 
Λευτέρης Αυγενά-
κης, υποστήριξε 

ότι η απόφαση αναστολής 
ήταν υποκινούμενη στη 
Super League 2 και είπε 
για τα 8.5 εκατ. ευρώ: 
«Πού τα βρήκαν». Δεν δια-
πραγματεύεται τους όρους 
και τις προϋποθέσεις.

Για υποκινούμενη απόφαση α-
ναστολής από τη Super League 
2 έκανε λόγο ο Λευτέρης Αυγενά-
κης! Ο υφυπουργός Αθλητισμού 
μίλησε στην ΕΡΑ Σπορ για το 
θέμα της χρηματοδότησης από 
το Στοίχημα και υποστήριξε ότι 
εκπρόσωποι ΠΑΕ του ζητούν συ-
νάντηση, υποστηρίζοντας ότι υπο-
κινήθηκαν. Όπως είπε, μόνο αν το 
πρωτάθλημα ξεκινήσει και η SL2 
δεχτεί τα κριτήρια, θα κάτσει στο 
ίδιο τραπέζι, αλλά δεν έμεινε εκεί.

«Συνεδρίασαν και όπως φτά-
νουν σε εμένα διάφορες πλη-
ροφορίες από τους ίδιους που 
συμμετείχαν στην ψηφοφορία και 
στήριξαν την αναστολή του πρω-
ταθλήματος, μου ζητούν συναντή-
σεις, δικαιολογώντας τη θέση τους 
ως υποκινούμενη από κάποιον 
μεγαλοσχήμων παράγοντα του 
ποδοσφαίρου»

Ο Αυγενάκης μίλησε για ομά-
δες που συμμετέχουν στο πρω-
τάθλημα χωρίς πιστοποιητικό 
και χωρίς εγγυητική (ξέχασε ότι 
το προβλέπει ο νόμος - λάστιχο), 
όμως από την άλλη υποστήριξε 
ότι όποιος θιχτεί από πιθανή δι-
ακοπή, μπορεί να πληρωθεί από 
τις εγγυητικές! Χαρακτήρισε για 
μία ακόμα φορά «βρώμικο» το 
πρωτάθλημα και τόνισε ότι: «Ποτέ 
δεν είπα για νούμερα, ποτέ δεν 
δεσμεύτηκα σε κανέναν, διότι το 
ποσό που συγκεντρώνεται είναι 
δουλειά του Υπουργείου Οικονο-
μικών, το ποσό που κατανέμεται 
και τα κριτήρια είναι δικιά μας 
δουλειά».

«Θέλουμε άμεσα να επιστρέ-
ψουν στα πρωταθλήματα. Εφό-
σον επιστρέψουν, τότε ναι επι-
στρέφουμε και στο τραπέζι του 
διαλόγου. Διαφορετικά...»

Έκανε παράλληλα λόγο για ε-
ξαπάτηση και ψέμα που δεν περ-
νούν και χαρακτήρισε για μία ακό-
μα φορά το πρωτάθλημα «βρώμι-
κο». Αναλυτικά είπε:

«Η νέα ΚΥΑ φεύγει αργά το 
βράδυ από το υφυπουργείο Αθλη-
τισμού για υπογραφή από τους 
αρμόδιους Υπουργούς, τον κύριο 
Σταϊκούρα και τον κύριο Βεσυρό-
πουλο για να προχωρήσει η εκτα-
μίευση και του επαγγελματικού 
αθλητισμού και του ερασιτεχνικού 
πλην της Super League 2.

«Δεν μπορεί να υπάρχουν ζη-
τήματα με χειραγωγημένους α-
γώνες σύμφωνα με τη Sportradar 
και να νομίζουν πως δεν το είδαν, 
δεν το άκουσαν. Και βέβαια δεν 
μπορεί να υπάρχουν και περιπτώ-
σεις όπου η Επιτροπή Ελέγχου 
Παιγνίων να έχει ήδη χαρακτηρί-
σει το πρωτάθλημα αυτό ως άκρο 
επικίνδυνο»

Εδώ έχουμε απίστευτα πράγ-
ματα. Ενώ είχαμε προχωρήσει σε 
μια συζήτηση και βάλαμε κάτω τα 
κριτήρια που με διαφάνεια πρέπει 
να ληφθούν υπόψη και δώσαμε 
ραντεβού εντός 48 ωρών, αντί να 
προσέλθουν σε συνάντηση, συ-
νεδρίασαν και όπως φτάνουν σε 
εμένα - κρατήστε το αυτό - διάφο-
ρες πληροφορίες από τους ίδιους 

που συμμετείχαν στην ψηφοφορία 
και στήριξαν την αναστολή του 
πρωταθλήματος, μου ζητούν συ-
ναντήσεις, δικαιολογώντας τη θέ-
ση τους ως υποκινούμενη από 
κάποιον μεγαλοσχήμων παράγο-
ντα του ποδοσφαίρου.

Η απόφασή μας είναι απολύ-
τως ξεκάθαρη. Θέλουμε άμεσα να 
επιστρέψουν στα πρωταθλήματα. 
Εφόσον επιστρέψουν, τότε ναι ε-
πιστρέφουμε και στο τραπέζι του 
διαλόγου. Διαφορετικά...

«Μην απαιτούν να πληρώσει 
σε μια ανώνυμη εταιρεία 8.5 εκατ. 
ευρώ που ζητούν στην επιστολή. 
Πού τα βρήκαν;»

Έχουμε εξασφαλίσει ένα ποσό, 
είμαστε ανοικτοί να συζητήσου-
με, αλλά με την προϋπόθεση ότι 
πρώτον επιστρέφουν στα πρωτα-
θλήματα και δεύτερον αποδέχο-
νται πλήρως τους όρους και τις 
προϋποθέσεις που ετέθησαν στο 
τραπέζι. Επίσημα, όχι με μισό-
λογα.

Δεν μπορεί ομάδες που δεν 
έχουν καν πιστοποιητικό λόγω 
εγγυητικής επιστολής να συμμε-
τέχουν στο πρωτάθλημα και να 
κάνουν πως δεν το ξέρουν, δεν 
το είδαν, δεν το άκουσαν! Δεν 
μπορεί να υπάρχουν ζητήματα δι-
αιτησίας και να κάνουν πως δεν 
το ξέρουν, δεν το είδαν, δεν το 
άκουσαν.

«Είναι τουλάχιστον προκλητικό 
να ζητάς και να κουνάς το δάχτυ-
λο στο κράτος. Αντί να μπαίνεις 
στο τραπέζι του διαλόγου και να 
λες ευχαριστώ, τι κάνεις; Λες στα-
ματώ το πρωτάθλημα επικαλού-
μενος ότι θα μείνουν κάποιοι στον 
δρόμο και θα μείνουν απλήρωτοι»

Δεν μπορεί να υπάρχουν ζητή-
ματα με χειραγωγημένους αγώνες 
σύμφωνα με τη Sportradar και να 
νομίζουν πως δεν το είδαν, δεν 
το άκουσαν. Και βέβαια δεν μπο-
ρεί να υπάρχουν και περιπτώσεις 
όπου η Επιτροπή Ελέγχου Παι-
γνίων να έχει ήδη χαρακτηρίσει 
το πρωτάθλημα αυτό ως άκρο ε-
πικίνδυνο. Και μάλιστα υπάρχουν 
παιχνίδια που δεν περιλαμβάνει 
καν στα δελτία της γιατί υπάρχει 
ζήτημα.

Αυτά είναι κριτήρια που γνω-
ρίζει ο εκπρόσωπος της Super 
League 2 και πρέπει να γίνουν 
παραδεκτά. Να καταλάβουν ότι 
αν δεν προφυλάξουν οι ίδιοι το 
προϊόν τους και την ποιότητα του 
πρωταθλήματος, μην περιμένουν 
από κάποιους άλλους. Μην α-
παιτούν να πληρώσει σε μια α-
νώνυμη εταιρεία 8.5 εκατ. ευρώ 
που ζητούν στην επιστολή. Πού 
τα βρήκαν;

«Δεν μας απασχολεί αν το έκα-
ναν αυθόρμητα ή υποκινούμενοι. 
Είναι δικό τους πρόβλημα. Ένα 
όργανο όταν παίρνει μια ομόφωνη 
απόφαση, έχει και την ευθύνη των 
πράξεών του»

Είναι τουλάχιστον προκλητικό 
να ζητάς και να κουνάς το δάχτυ-
λο στο κράτος το οποίο θέσπισε 
έναν μηχανισμό για να βοηθήσει 
τον ερασιτεχνικό και επαγγελμα-
τικό αθλητισμό και εσύ αντί να 
μπαίνεις στο τραπέζι του διαλό-
γου και να λες ευχαριστώ, τι κά-
νεις; Λες σταματώ το πρωτάθλη-
μα επικαλούμενος ότι θα μείνουν 
κάποιοι στον δρόμο και θα μεί-
νουν απλήρωτοι.

Έχει μεριμνήσει γι’ αυτό η Πο-
λιτεία, οπότε και αυτό το επιχεί-
ρημα είναι εντελώς αδύνατο. Και 
εγγυητικές επιστολές υπάρχουν, 
αλλά και τα χρήματα που έχουμε 
στη διάθεσή μας επίσης υπάρ-
χουν για να ενισχύσουμε οποιον-
δήποτε θιχτεί από αυτή την απρό-
βλεπτη απόφασή τους.

«Πρέπει και οι ίδιοι να διαφυ-
λάξουν το πρωτάθλημά τους. Για 
ένα καθαρό πρωτάθλημα που 
αυτή την ώρα δεν φαίνεται να υ-
πάρχει»

Δεν μας απασχολεί αν το έ-
καναν αυθόρμητα ή υποκινούμε-
νοι. Είναι δικό τους πρόβλημα. 
Ένα όργανο όταν παίρνει μια ο-
μόφωνη απόφαση, έχει και την 
ευθύνη των πράξεών του. Όταν 
αποφασίσουν να επιστρέψουν 
στα γήπεδα, εδώ είμαστε να συ-
νεχίσουμε τον διάλογο. Μέχρι τό-
τε θα εισπραχτούν κανονικά τα 
χρήματα από τη Super League, 
τη λίγκα του μπάσκετ, του βόλεϊ, 
από όλο το ερασιτεχνικό οικοδό-
μημα και θα περιμένουμε από τη 

Super League 2 να αποδεχτεί τις 
προϋποθέσεις.

Προϋπόθεση είναι να έχουμε 
ένα καθαρό πρωτάθλημα. Προ-
ϋπόθεση είναι και οι ίδιοι να ε-
νεργοποιούνται όταν υπάρχουν 
ομάδες χωρίς εγγυητικές επιστο-
λές. Από το να μας κουνούν το 
δάχτυλο, να βάζουν ενδιάμεσους 
να κάνουμε συναντήσεις με τους 
πιο ήρεμους, με τους πιο άγριους 
- αυτά δεν με απασχολούν - και 
δεν είναι η θέση μου να επιλέγω 
με ποιον θα μιλήσω. Θεσμικά δεν 
έχω πρόβλημα να μιλήσω με ο-
ποιαδήποτε αντιπροσωπεία από 
τη Super League 2, αλλά όταν αυ-
τή καταλάβει ότι πρέπει και οι ίδιοι 
να διαφυλάξουν το πρωτάθλημά 
τους. Για ένα καθαρό πρωτάθλη-
μα που αυτή την ώρα δεν φαίνε-
ται να υπάρχει.

«Τέτοιους είδους εξαπάτηση, 
τέτοιου είδους διαστρέβλωση και 
ψέμα, αρκετά. Δεν περνάει. Η κοι-
νωνία έχει άποψη, αλλά δυστυ-
χώς έχει και η ΕΠΑΘΛΑ εικόνα για 
χειραγωγημένους αγώνες»

Αυτό δεν είναι εκτίμηση δική 
μου. Είναι στοιχεία αδιάσειστα 
και τα γνωρίζουν αναλυτικά, άλλο 
που κάνουν ότι δεν τα γνωρίζουν. 
Το είδα και γραπτές επιστολές 
που στέλνουν αριστερά και δε-
ξιά ή σε ανακοινώσεις τους. Ο 
υποφαινόμενος ποτέ δεν είπα για 
νούμερα, ποσά, ποτέ δεν δεσμεύ-
τηκα σε κανέναν, διότι το ποσό 
που συγκεντρώνεται είναι δουλειά 
του Υπουργείου Οικονομικών, το 
ποσό που κατανέμεται και τα κρι-
τήρια είναι δικιά μας δουλειά. Τη 
διαδικασία των κριτηριών τη συ-
ζητούσαμε στο ίδιο τραπέζι.

Τέτοιους είδους εξαπάτηση, 
τέτοιου είδους διαστρέβλωση 
και ψέμα, αρκετά. Δεν περνάει. 
Η κοινωνία θέλει καθαρό ποδό-
σφαιρο. Και αν εκείνοι είναι σε 
θέση να πουν ότι υπηρετούν το 
καθαρό ποδόσφαιρο, ας το πουν 
δημόσια. Η κοινωνία έχει άποψη, 
αλλά δυστυχώς έχει και η ΕΠΑ-
ΘΛΑ εικόνα για χειραγωγημένους 
αγώνες».

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

06-02-2023 μέχρι 

12-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 9-2-2023

13:30-17:30 ΒΕ-
ΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ 

ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ) 

23310-64102

21:00-08:00 ΝΙΚΟ-
ΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κοντά 

στο 6ο Δημοτικό σχο-

λείο) 23310-66755

Φαρμακεία

Αυγενάκης:«Συζήτησημόνοανξεκινήσει
καιπάλιηSL2»
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τη-
λέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίας Παρασκευής Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΣΟΦΟΚΛΗ ΦΙΛ.
ΜΩΥΣΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος
Τα τέκνα

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΚΥΡ.
ΚΕΧΑΓΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Η αδελφή

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΤΖΗΣ

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΖΙΤΖΗ

Τελούμε την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Μαρίνας στην Αγία Μαρίνα ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής τους και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη τους να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεή-
σεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια, Τα αδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 9 Φε-

βρουαρίου 2023 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
και Αγίου Ιακώβου Άμμου Βέροιας 
η Αργυρώ Ζαφειροπούλου,  σε 
ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Κοινωνικό Παντοπωλείο 
Αλεξάνδρειας: 

Έκκληση προς τους 
Δημότες για ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου

 Το Κοινωνικό Πα-
ντοπωλείο του Τμή-
ματος Κοινωνικής 
Πολιτικής και Προ-
στασίας της Υγείας 
της Διεύθυνσης Κοι-
νωνικής Προστασίας 
Παιδείας και Πολιτι-
σμού του Δήμου Α-
λεξάνδρειας το οποίο 
αποτελεί τα τελευταία 
χρόνια μια βασική 
δομή αλληλεγγύης 
και προσφοράς στις 
οικονομικά αδύναμες οικογένειες του δήμου μας χρήζει άμεσης 
συνδρομής στα εξής βασικά είδη όπως:

• αλεύρι
• ζάχαρη
• ζυμαρικά (μακαρόνια – κριθαράκι)
• όσπρια
• ρύζι
• γάλα εβαπορέ
• ντοματοχυμούς
• λάδι
• κονσέρβες
• είδη ατομικής υγιεινής
όπου και υπάρχει σημαντική έλλειψη και είναι απαραίτητα 

ώστε να μπορέσουν να καλυφθούν οι ανάγκες των ωφελούμενων 
τους επόμενους μήνες.

Μέσω της δομής του Κοινωνικού Παντοπωλείου, ωφελούνται 
σήμερα 160 νοικοκυριά με περίπου 420 μέλη (εκ των οποίων τα 
180 περίπου είναι παιδιά), τα οποία λόγω της πανδημίας και της 
οικονομικής κρίσης που βιώνουμε όλοι μας, ζουν κάτω από τα 
όρια της φτώχειας.

Για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου και κατ’ επέ-
κταση των συμπολιτών του δήμου μας καλούνται όλοι οι πολίτες, 
οι επιχειρήσεις, οι τοπικοί φορείς και οι σύλλογοι να συνδράμουν 
με την προσφορά των παραπάνω βασικών αγαθών.

Αποδοχή δωρεών καθημερινά 8:30 – 15:30 Πλατεία Σιδηρο-
δρομικού Σταθμού, τηλ. 23330-530701 & 2 και στα καλάθια που 
είναι τοποθετημένα στα σούπερ μάρκετ “Market Γαλαξίας” – “Πί-
τσιας” – “Σκλαβενίτης” – “Discount”.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για 
τις δωρεές τους :

1. Την επιχείρηση Δημούλας Γεώργιος ΜΕΠΕ για την προ-
σφορά ξυλείας για τα εργαστήρια του Κέντρου μας. 

2. Τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Βέροιας και την πρόεδρο κ. 
Μαρίνα Ψωμιάδου για την προσφορά πρωινού γεύματος στα 
παιδιά του κέντρου την ημέρα του Αγίου Παρθενίου.

3. Την κ. Ιφιγένεια Βασιλειάδου για την προσφορά μαναβικής 
για τις ανάγκες του Κέντρου. 

4. Τους Ελένη και Μάκη Παπαϊωάννου για την προσφορά 
πρωινού και μεσημεριανού γεύματος στα παιδιά του Κέντρου 
εις μνήμην του αξέχαστου και αγαπημένου φίλου τους Μιχάλη 
Τσακαλίδη.

Ο Θεός ας τον αναπαύσει οπλίζοντας με υπομονή τους οικεί-
ους τους.

5. Τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανάσιου κοιμητηρίων Βέροιας για την 
προσφορά υλικών για το γεύμα των παιδιών. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων: 

Από τις 6 έως τις 13 Φε-
βρουαρίου θα ηγηθεί της 
Προσκυνηματικής Εκδρομής 
της Ιεράς Μητροπόλεως μας 
στους Αγίους Τόπους. 

Την Πέμπτη 9 Φεβρουαρί-
ου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επι-
σκοπικός Λόγος»  και θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Ο Γέροντας 
μου, Όσιος Γεράσιμος ο Υ-
μνογράφος» (γ΄ μέρος) μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM». 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο 600 τ.μ., στο 

Ξηρολίβαδο, στην 

είσοδο του χωριού 

δεξιά, άρτιο και οικο-

δομήσιμο. Τηλ.: 6983 

876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατάστημα 120 τ.μ. με 

πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-

στη κατάσταση, εξαιρε-

τικής προβολής, κοντά 

στη γέφυρα Κούσιου. 

Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6972269839 κ. 

Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό-

κτημα 5 στρεμμάτων 

στον Τριπόταμο Βέ-

ροιας, πολύ κοντά στο 

χωριό, με ηλεκτρικό 

ρεύμα, είναι ποτιστικό και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πανω από Πιεριων επιπλωμενη ΛΟΥΞ 
1ΔΚWC A/C 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα 

Παλατίτσια εντός του οικισμού 

480 τ.μ., άρτιο και οικοδομή-

σιμο, με αποθήκη και αχυ-

ρώνα παλιά. Πλρη. τηλ.: 210 

7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 

τ.μ. στην περιοχή Πιερίων, 

δίπλα στην πρώην ALPHA 

BANK. Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο 

κέντρο της Βέροιας γκαρσο-

νιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασαν-

σέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-

ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενοικ ιάζε -

ται στην περιοχή ONE 

SALONICA στούντιο μονό-

χωρο του 2008, 6ου ορ’όφου, 

με ηλεκτρικές συσκευές και 

καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-

τιστικό, θέα. Προτείνεται για 

φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. 

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες: mapapad@otenet.gr 6974 

792410, ώρες 10.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι 

με εσωτερικη σκάλα, Ήρας 

10. Διαθέτει μεταλλικό ρολό α-

σφαλείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα μα-

σέρ: φυσικοθεραπεύτρια 

η  α ισθητ ι κός  η  εμπε ι -

ροτέχνης. Για studio spa 

Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ 

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Μηχανικός & Ηλεκτρολό-

γος αυτοκινήτων από ε-

πιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. Τηλέ-

φωνα επικοινωνίας 23310 

71553 & 23310 62900, ώ-

ρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει κα-

θαριότητα σπιτιών, γραφείων 

και σκάλες. Τηλ.: 6940 998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη μικρών παιδιών 

και νηπίων για πρωϊνή ή 

απογευματινή απασχόληση 

με μεγάλη εμπειρία. Πληρ. 

τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-

λικ ιωμένων. Τηλ. :  6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συ-

νταξιούχος, εμφανίσιμη, κοι-

νωνική, αξιοπρεπής, αναζη-

τά σύντροφο έως 70 χρόνων 

για μία ουσιαστική σχέση 

ζωής. Μόνο σοβαρές προτά-

σεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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Υπεύθυνος Φορτώσεων - Εξαγωγικής Διαδικασίας
Από τηνΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρία μεπαρουσία 25 ετώνστον

τομέα της μεταποίησηςαγροτικώνπροϊόντων –παραγωγής
ειδώνδιατροφήςκαιμεσυνεχήσταθεράανοδικήπορείαστην
ελληνικήκαιδιεθνήαγορά,ζητείταιγιααπασχόλησηστιςεγκα-
ταστάσειςτης,πουβρίσκονταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–Κρύ-
αςΒρύσης,υπεύθυνοςφορτώσεων–εξαγωγικήςδιαδικασίας.

Κύριες Αρμοδιότητες:
•Παρακολούθηση και διεκπεραίωση όλων των διεργασιών εμπο-

ρικής διαχείρισης της εταιρίας (τιμολόγηση και έκδοση παραστα-
τικών, καρτέλες πελατών, παραλαβές εμπορευμάτων, αποστολές 
εμπορευμάτων, καταχωρήσεις παραστατικών)

•Συνεχής έλεγχος και παρακολούθηση κυκλώματος αποθήκης
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Επικοινωνία με πελάτες εξωτερικού και εσωτερικού για ζητήματα 

που αφορούν τις φορτώσεις 
•Επίβλεψη των συναλλαγών και των παραστατικών φόρτωσης με 

μεταφορικές εταιρίες
•Διαχείριση - αρχειοθέτηση τιμολογίων
•Συνεργασία με διάφορα τμήματα της εταιρίας για την παρακο-

λούθηση των εργασιών
•Καθορισμός αποστολής εμπορευμάτων, παρακολούθηση φορτί-

ων, έλεγχος containers

Απαιτήσεις του ρόλου:
•Απόφοιτος ΤΕΙ / ΑΕΙ οικονομικών ή λογιστικής
•Εμπειρία τουλάχιστον 3-4 ετών σε αντίστοιχη θέση
•Πολύ καλή γνώση προγραμμάτων ERP εμπορικής διαχείρισης
•Άριστη γνώση αγγλικών σε προφορικό και γραπτό λόγο
•Άριστη γνώση χρήσης Η/Υ, MS Office
•Εξοικείωση και καλή χρήση των νέων τεχνολογιών
•Επιθυμητή η γνώση Galaxy ERP

Οι παροχές που συνοδεύουν τη θέση:
•Ανταγωνιστικός μισθός
•Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον με δυνατότητα επαγγελματικής 

εξέλιξης λόγω δυναμικής ανάπτυξης της επιχείρησης

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας. Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώ-
ματα αποστέλλονται επίσης στο email hr@almifoods.gr. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23330 27800
Κωδ. Αγγελίας : ΠΩΛΗΣΕΙΣ_202301

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englshscoolveria@gmail.com.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



Δεν έχει τέλος η τραγωδία, μετά τον φονικό σεισμό 
σε Τουρκία και Συρία - Πάνω από 11.000 οι νεκροί

-Ισοπεδωμένες  πόλεις, εγκλωβισμένοι, απόγνωση, θρήνος και συνεχής μάχη για ανεύρεση επιζώντων

Δραματικές ώρες ζουν Τουρκία και Συρία μετά τον κατα-
στροφικό σεισμό. Η νεότερη καταμέτρηση ανεβάζει σε 
πάνω από 11.200 τον αριθμό των θυμάτων, στις δύο 

χώρες. Δεκάδες χιλιάδες είναι οι τραυματισμένοι, άγνωστος είναι 
ο αριθμός των εγκλωβισμένων, ενώ οι εκτιμήσεις για τον τελικό 
απολογισμό είναι τρομακτικές, με κάποιους να μιλούν ακόμη και 
για 20.000 νεκρούς. 

Πρόκειται πλέον για τον χειρότερο απολογισμό νεκρών από 
σεισμό στην Τουρκία από το 1999, όταν 17.000 άνθρωποι είχαν 
χάσει τη ζωή τους, εκ των οποίων χίλιοι στην Κωνσταντινούπο-
λη.

Η αγωνία για τους χιλιάδες ανθρώπους που παραμένουν 
εγκλωβισμένοι και παγιδευμένοι στα κτίρια που έχουν καταρ-
ρεύσει, μεγαλώνει. Οι κάτοικοι στις σεισμόπληκτες περιοχές 
της Τουρκίας περνούσαν δίπλα από εκατοντάδες πτώματα που 
βρίσκονται σε γήπεδα και χώρους στάθμευσης, σηκώνοντας 

προσεκτικά από το πρόσωπό τους τις κουβέρτες που τους 
καλύπτουν προσπαθώντας να αναγνωρίσουν τους νεκρούς 
συγγενείς τους μετά τον ισχυρό σεισμό που συγκλόνισε την 
περιοχή.

Στη Συρία, ο αριθμός των νεκρών ανέρχεται σε 2.662 ως αυ-
τή την ώρα. Ο απολογισμός αναμένεται «να αυξηθεί σημαντικά 
καθώς εκατοντάδες άνθρωποι παραμένουν εγκλωβισμένοι στα 
ερείπια», σύμφωνα με τα Λευκά Κράνη (εθελοντές της πολιτικής 
προστασίας) στις ζώνες που ελέγχουν οι αντάρτες.

 Και στις δύο πλευρές των τουρκοσυριακών συνόρων γίνο-
νται προσπάθειες για να σωθούν ζωές. Στην Ζαντάιρις, στην 
συριακή πλευρά, νεογέννητο ανασύρθηκε ζωντανό από τα 
ερείπια. Το κοριτσάκι αυτό ήταν ακόμη ενωμένο με τον ομφάλιο 
λώρο με την μητέρα του, που ήταν νεκρή, όπως και όλα τα άλλα 
μέλη της οικογένειάς του.

Χιλιάδες  διασώστες δίνουν τη μάχη, σκάβοντας κυριολεκτικά 
μέσα στα χαλάσματα για να εντοπίσουν επιζώντες ενώ εκτός 
από τον χρόνο και το έργο τους δυσχεραίνουν και οι καιρικές 
συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή, καθώς βρέχει και 
χιονίζει, ενώ όσο πέφτει η νύχτα το κρύο γίνεται ολοένα και πιο 
τσουχτερό. Οι συνεχείς δε μετασεισμοί κάνουν το έργο τους ιδι-
αιτέρως επικίνδυνο.

Τα μέγιστα καταβάλλει και η ελληνική αποστολή έρευνας 
και διάσωσης, στην επαρχία Χατάι της Αντιόχειας. Μάλιστα 
για Τουρκία, αναχωρεί τις επόμενες ώρες και δεύτερο κλιμάκιο 
της ΕΜΑΚ. Ελληνική αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας απο-
στέλεται και στη Συρία, όπου επίσης έχει συντελεστεί βιβλική 
καταστροφή από τον φονικό σεισμό, ετοιμάζεται να αναχωρήσει 
άμεσα, καθώς πριν από λίγο ενεργοποιήθηκε από τη Συρία το 
σχετικό αίτημα προς τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής Προ-
στασίας.
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P Μέσα σ’ 
αυτή τη δυστυχία, 
τουλάχιστον μα-
ζέψαμε τα τσίγκι-
να…

P  Που στην 
τελική συμφέ-
ρουν ως εσώ-
ρουχα, αφού δεν 
μπαίνουν στο 
πλυντήριο.

P Διότι ευτυ-
χισμένος άντρας 
είναι αυτός που 
το καλώδιο της 
ηλεκτρικής του, 
φτάνε ι  γ ια  να 
σκουπίσει όλο το 
σπίτι χωρίς να 
αλλάξει πρίζα.

P Κάτι αντίστοιχο θα ίσχυε για τα σωβρα-
κάκια μιας χρήσης και τις μονοσάνταλες κάλ-
τσες. Αν υπήρχαν.

P  Οι ρεπόρτερ του δεύτερου κύματος της 
‘Μπάρμπαρας’ θα μας πουν ότι πάτησαν χιόνι μό-
λις βγήκαν από το πάπλωμα. Εμείς καλούμαστε 
να τους πιστέψουμε.

P Η αυτοδιοίκηση στο λεκανοπέδιο μετρά 
το ύψος του χιονιού σε μήκος.

P Και τα σχολειά κλείνουν επειδή το θέλουν οι 
δάσκαλοι, όχι για να προστατευθούν τα παιδιά.

P Ώσπου να αρχίζει να χιονίζει και στην τη-
λεκπαίδευση. Κάτι θα σκεφτεί ο Πιερρακάκης.

P Από τον οποίο ζήτησαν λέει τεχνογνωσία 
στην ψηφιοποίηση του κράτους οι Ιάπωνες, στο 
πρόσφατο ταξίδι Μητσοτάκη εκεί. Η μπαρούφα 
της εβδομάδας.

P Σιγά μην ζήτησαν να τους μάθει και κα-
ράτε.

P Αν ήμασταν ε-
μείς χώρα του ανα-
τέλλοντος ηλίου, ο 
ήλιος μπορεί και να 
έβγαινε μέρα παρά 
μέρα.

P Για δύο πράγ-
ματα χαρακτηρίζε-
ται ο κρατικός μας 
μηχανισμός: για 
την ετοιμότητα και 
για την εντιμότητα.

P  Εμε ίς  εδώ 
στην επαρχία, με-
τράμε το ύψος του 
χιονιού ως εξής: 
Καν τ ίπ’τας, πα-
σπάλ’σι, δυο δά-
χτ’λα, μια απαλάμ’, 
ένα γόνα, ως τουν 
κώλο, μας παράχου-
σι!

P Κι αν χιονίζει 
και αν βρέχει, ό-
μως, το αγριολού-
λουδο αντέχει.

P Και:
Όταν έφευγαν οι Γερμανοί μετά την Κατοχή, 

ο Κωστίκας και ο Γιωρίκας βρήκαν την ευκαιρία 
και μπήκαν σε μια αποθήκη των Γερμανών και 
έτρωγαν ανενόχλητοι. Ξαφνικά ανοίγει η πόρτα 
της αποθήκης και μπαίνουν μέσα Γερμανοί για να 
μαζέψουν ό,τι πολύτιμο είχαν. Προλαβαίνει ο Κω-
στίκας και κρύβεται σε μία κούτα και ο Γιωρίκας 
σε ένα τσουβάλι. Οι Γερμανοί χτυπούσαν με τα 
πόδια τους τα αποθηκευμένα για να καταλάβουν 
τι είχαν μέσα φυλαγμένο. Χτυπάνε ένα κουτί και 

ακούγεται από μέσα γαβ-γαβ. Λένε σκυλιά είναι, 
άστα. Χτυπάνε ένα άλλο και ακούγεται από μέσα 
νιαου-νιαου. Λένε, γάτες είναι άστες. Χτυπάνε το 
κουτί του Κωστίκα, κάνει ο Κωστίκας: κο-κο-κο-
κο-κο. Κότες είναι, άστες, λένε οι Γερμανοί. Τέλος 
πάνε στο σακί που ήταν κρυμμένος ο Γιωρίκας. 
Το κλωτσάνε, τίποτα. Το κλωτσάνε πιο δυνατά και 
ακούγεται από μέσα:

-Πατάτες!
Κ.Π.
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